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IIEPIAHYH

Tnyv epyacio pag v Siakpivovpue oTo TapoxdTe KEEaAnia:

Yo 1° kepdrole oT0 WPATO UEPOG  OVAPEPOUACTE  OTIG
BpoyvrpdBeopeg Owovopkésg Ilpaéeis, avahdovue Tov omAd TOKO
KAvovtag URmoAOYIoHO Kot mopodeiypata. Axopa  ovoAbovpe v
[Ipoefdpinon avapepduevol otovg (eBodoug, XAl TOVG VEOAGYIGLOVG
Tov. ZTig MakporpdBeoueg Owovopkés pdéerg avopepopacte otig
EVVOLEC KL TOVG OPIGHODG TOV AvaToKiopol, Tig Pévteg kol ta Advaw.

Tto0 2° KEPGAULO avOQEPOUUGTE OTNV EVVOLR TNG ZTATICTIKNG Kot
fa Bacikd otddl TNG OV YPOVOAOYIKR CEpd, OGS KLPLOTEPES
CUVIGTHOCEC [IEG YPOVOAOYIKNG OEPES, OTOV TPOCSIOPICHS NG TUONG HE
o ypoppévn eElocoon kabdg xat otov Tpocdiopiopd g TAoTg e o
exBetich; ovvéptnom g popoeng ¥y = x + aff.

210 3% kegdrato avagpepdpoote oTovg Iapaydyoug 6Tov opioud
TOV, GTIV TAPUYWYO CLVEPTNONG, GTOVG KUVOVEG TAPRYGYNOTS, OTNV
HOVOTOViS GLVGPTNOTS, OTX GKPOTATE GUVAPINGOHG KUl GTQ OPISHEVA
OAOKANPOUATLL.

Tro 4° ke@aruio B acyoAnBodue He TNV EVVOLL KOl TOV OKOTO
™ avoAdceng pe Tig Baoikég apyég xal Evvold TOU TPOYPUUUATIGHOD

KOl TNG OPYOVAGENDG KOl 0TV AVAADCT VEKPOD ompeiov.

Téhog oo 5° KEQPEAMIO - AVEQEPOLOGTE - OTNY - UIKPOOIKOVOLIKT - -

Bewpla OOV EUREPIEYETAL 1] CVVEPTNON TUPLYRYNS , TO ZVVOMKG, Méco

xa1 Opuakd apoidy, 1 Zuvaptron kdsTovg Kat 0 véuog g {ntnong



_ 70GH {E_ TOV TOKO KoL HeTplétal e v o povada.

KE®AAAIO 1
BPAXYIIPOOEZIMEL OIKONOMIKEE IIPAEEIE
ATIAOX TOKOZ

MEPOX ITPQTO
1.10piopoi
O omhdc tOK0C eivar éva cloTnue TOKIoUOD Katd o omoio ot
TOPUYOUEVOL TOKOL 610 TEAOG KGBe YPOVIKNG nepiodov amodidoviai ©10
Savestn 1| tifevral gxt6g mapaywyig Swdikaciag Kol Y TV ETOLEYT
ypovikh nepiodo tokiletar povo 10 apyIkd KEPAAALO KAl TOAL O TOKOL TOV
e Gyovtar amodidovral 6To SaveloTn Kal avTo yiveTal CUVEYMS HEYPL

V& TEAEUDOEL 1] YPOVIKY] SLEPKELY TOV TOKIGROD.

Ta Bosikd peyéOn mov ovppstéxovv ot kade mpofinpa gnA00 TOKOV

gival To kKGTOOL:

1. To nocd mov davelletal, To omoto ovoudleTal kepaoo xal cupBoiifeta
1e 10 ypoupa K kot HETPIETOL LUE T1] VORICHOTIKT uovada xabe yopas.

2. H ypovixn nepiodog, 1 omoio, ovoudletal ypdvog xat ocvpfoiileral pe o
YOGUPATE N, 1, V O XpOvoe eivar avticTorya £, PAVES , HEPEC.

3. O 16x0¢, 0 onotog cvuBoriferal pe o ypaupa I, elvar opogdég mocd pe
10 KEQPGAGLO KOl UETPIETAL HE TNV {810 pOVESA.

4. To enrtékio, 10 omoio cuUBoALeTdl te To ypapuo 1 kar cvpBolilel Tov

TOKO 1A VOLIORATIKNG povadag ot éva £10g. To emtokio givat opoeIdEs



1.1.1 Yrohoyiopidg Tov ariod TOKov

And Tov optoud tov emTokiov mpoxYmTEL OTL TO KEQGAOO [LOg
VOGUOTIKTG Hovadeg Tov Toxileton pe emrokio i, 610 TEAOG TOU TPATOV
£tovg mopdyel Toxo 1 xon TovTo B cvuPaiver cuvey®d¢ pnéxpt ™ Anén tov
TOKIGHOV .
‘Etor AOWOV TO KEPGAMIO oG vopopatucig povadag tokiLopevo eni n
ypovikés Tepiddovg (£11)) ue emTdxio i, B amoddoel toxo I =ni . Eav 10
toxiopsvo Kepdhawo sivar 2, 3, KAR VOMIOHATIKEG MOVADES, TOTE ©
avticTorog ToKog Ba eivan 21, 3-n°L,. . KA
Eév ,téhoc, To Toxiopevo kepdhato eivar K, 16t 0 mapayopevog ToKog o€ n
YPOVIKEG TEEPL” 50UG pe emtdko i Ba eivat:

I=K'nri (1)

H e&icwon (1)eivar 1 Sepehiddng eglomon tov T6KO0V, 1} 07010 OTOV O YPOVOG

elvan pfveg 1y €m 1 nuépeg petaoynuatiCetal g KkéT@ou
1.1.1.1 O yp6vog diveTal 6 pRveg

Edv p eivar o apifuog v pnvav, tote Ba £govpe n = p KL o

tomog (1) yiverau

[= Kpr  (la)
12°

 1.1.1.2 O ypévog SiveTar oe nuépeg



EGv v eivat o apidudg tov nuepdv, tote B £(OVUEN =V KOl O TUTOG

(1) yiveran

I=Kwv1 (1B)

365
To é&tog tov 365 nmuepdv, dnradfh to nbawawc() éto¢ ota Owovopikd
Muadnperikd ovopaletar Illoitiké "Etoc.
[ Tov VTOAOYIGUS TOL TéKOV dTav 0 XPOVOS eival NUEPES, xpnmuonmaifm
gvag TAUGPOTIKGG TOTTOG £TOVG, TO reyopevo Epmopixd ‘Etog, 10 omoio
anotereitol awd 12 pnveg Tov 30 npepdv o kabévag, dnradfy 1o éTog
aut6 Exg1 360 quépes. Tt o THTOG TOV TOKOL pE £T0G EPMOPIKG, YiveTaL:
=K-ul (1y)
12

O vrOAOYIONOS Tov TéKOL pe £tog eumopcd eivon oe Bapog ‘L'O'U
 Savew6pevov kot o 6pehog Tou davewsth. Ouwg 1 deeopd vgp TOV
Saveioth oy TPAEN eival mOAD piKpn Kot toﬁ'ro déT o ypovog eival ToAv
wicpoe, covipbav 60 émg 90 nuépeg. And Tnv GAln mAgvpd, o VTOAOYIGHOG
10V TOKOU PE £T0G EMMOPIKO YIVETHL TaYDTEPE KAl EVKOAGTEPO OE GYEOT UE
10 TOATIKG éT0C. Avtd BéPona, dtav o1 palelg yivoval pe o yépt.

[IEpo and 10 gumoplkd £tog, oTry TPd&n YPMOLHOTOEITaL Kat Eva

@0 TAOCHATIKG £T0G , T0 Aeyopevo Miktd 'Etog, 10 ontoio amoteheiton kat

outd ombd 360 nuépes, dpog o kb PAVAS Tov £xel TOV TPAYHOTIKO aplBuo

nuepdv (Iavovapog 31, PePpoviplov 28 kAn). Trig TPEYOVOES EUTOPIKES

__ovvolhoyég XPTIOULONOLEITOL TO EUMOPIKO 1) TO WIKTO £T0g, Otav Péfaic 0

POVOG Elvarl UEPES.



O thmoc mov divel tov toKo e £€tog [KTo, eivar o (ly) kot vmapyet
mepintoon va &gt GAAN Tin To v, 6tav 10 €1og eival EUTOPIKS KUl GAAT]

STaV TO £10¢ slvat LIKTO.
1.1.1.3 Yzmoloyiopdg Tov T0Ko pE To oTabepd dronpitn
Awupodpe aplBunt) xat mapavopasti tev tomev (1B) ko (1y) xa

gyovue:

= Kv [= Kwv

365h 360/

To 7nhixo 365 xat 360 yia k&be 7pdBinua TokOU, Y10 TO 1010 emiTdx10,

i i
otafepd ko ovoudletal oTaBepods Stupétng ko cvpBoAILETAL LIE TO YPAUUO,
A.’ETot 0 THTOG TOL TOKOL e TN XpTion Tmv oTabepdy dinpetdv, yivetal:

I=K-v (18

A

To ywouevo K-v =N, ovopdletal Tokaprpos.

1.1.1.4 NNopadeiypata
Napaderypa o1
fToco 16xo0 Ba AMBovue sdv tokicovue 620000€ eri 72 nuépeg pe 9,5% .

"Etog:a)[Tohtiid, B) Epmopwd.  ~

a) Etog IoArtikd



[=Kvi = I= 620000-72-0,095 = I[=11618

365 365
B) Etog Epmopixod
[= K-vi = [=620000-72-0,095/360 = T=11780

360

Apopd HeTa&l eUmopKov Kot ToAMTIKOD £T006:11780-11618=162 €.

Hapaderypa 2:

Eni 1600 ypdvo npénst va Tokicovpe 200000 €. pe emroxio 13% o va

AiPovue guvorikd mosd 350000 €.

Avon
Tov ypévo cuviBrg Tov VTOAOYIOLHE 08 NuEpES, Yt EXOviE EVKOADTEP
10 cmorékéo*pa. 21 KepinTmon aUTH XPNOLUOTOOVHE TO EUTOPIKO £TOC.

I=Kvi =>v = 1360 = v=150000360 =v =2077 nuépeg

360 K- 200000:0,013

2077:360=5 étn, vwdhouto 277 nuépeg
277:30=9 unvec, vrorowmo 7 nuépeg
Zntovpevog xpdvog: 5 £, 9 piveg Kol 7 nuepeg

Hapaderypa 3:
Me o0 emitokio npénel va tokicovpe 80000€. o vo AdPovpe pwetd and 8

pﬁvag toxo 12000€.;

Aven



[=Kptr = 1= I'12 = 1= 1200012 = 1=0,225 11=22,5%
12 K-u 80000-8

1.1.2 Ebpeon tyg Tehkig aglag Tov kKeguraiov

Trov amhd 1Ox0 ovopdlovue telky afio kepaiaiov mov tokiCeTal ent
n YPOVIKEC TEPLOBOVG HE EMTOKIO 1, TO ABPOIGUL TOV APYIKOD KEPAANIOD Kat
Tov TOKOL mOv onulovpyhdnxe. Edv mopacticovpe pe K 10 apyxd
xepéhono ko pe Kn 1o 1ehikd xepéhmo, 161¢ 0o £YOVUE:

Kn=Ko+I 1 Kn =Ko+ Kont

Kn=Ko (I+n1) (2) Xpovog, €t

Kn=Ko=Kwvi = Kn= KoA+Kov = Kn= Ko (A+v)

A A | A

(2%)Xpdvoc, nuépes

And Tove Tomovg (2) xat {2 ) propodHE Vo Bpovue 10 Ko cuvapticel Tou

Kn:
Ko= Kn (28) Ko = Kn A (2y)

I+ni At+v

1.1.3 Enpsm} 8M1ru)p8von KaTa TOV TOKO Katpalmov

Yrapyoov nspmtwcetg Bavewpov omov © Savswmg {ntéer va

KpATHOEL TPOKATAPOAKE TOV TOKO OV averoyel oto SavellOuevo KepaAalo.

¥y mEpinTOOT AWTH-T0 TEAKS xepGAaio, nhadn o ocd mov Ba ewompdiel

10



0 SavelOpEVOG, Efval HIKPOTEPO TOV apyikoD KepoAiaiov. To teAkd aVTO

KEQGAMIO TO OVOUGLOVUE EAOTTONEVD KUTE TOV T6K0 KEQaIONO.

Hapadsryna:
Ti mocd mpémer vo davelstel kamolog mpog 12% yio 6 NUEPES, £T0L MOTE

QoD TANPOCEL TPOKHTUPOAKA TOV TOKO Ve, slonpiter 441000€

Avon:
K,=KgAv) = K,=KyA = K=4410003000 =

A Av 3000-60
= K, = 450000€

1.2 IPOEEO®AHRZH
Bacikég £vvoies- opiopoi

Ot 01KOVOUIKEG cuvohayéc yivovrat eite pe v katafolri oddxAnpov
Tov TOGOD MOV TPOKVATIEL GG TNV cuvaAloyf eite pe mictworn. Xy
TepinTOON TNG pE TOT®OM GUVEAARYTS O noh®v Eunopog 1 o davellov
ypnpoate (tpdmela, 1010TES), Yr TV gkacpdiion Toug 6TL Ba AdPouv To
OPEIMBLEVO OGO, Taipvovy amné Tov ayopoot f tov davel(opevo éva
" yypa@o LE TO OT0i0 ‘0 TEAEVTAIOG QTOBEYETUL VO TATPAGCEL TO OPELAOUEVO
1060 GE OPIGHEVT] TILEPOUNVIKL.
" Ta 7m0 TGVE EYYPOOd GTOTEAODY TOTOTIKOVG TiTAOLG £ivor TUROTOWNEVD,
ko1 Beopobetnuéve amd TO KPETOg KO ovoudlovtar Tpoppdrie M

_TuveriaypaTtikés.,

11



Ewdwdtepa 1o pappatio sivor évag motetikdg tithog o onoiog
ekdidetal amd tov oQeéTn Kol anoTehel VIOCYEST TOV OQEAET TPOS TOV
mMoTOT 0Tl B ToV KAETEBAAEL TO AVUYPUPOUEVO OGO OTNV AVIYPAPOLEVN
nuepopnvia. Mg v £k800T TOL 66 VIOYPAQPETUL VROYPEMTIKG OO TOV
OPEAETT.

H ovvallaypoatiky sivol évag moT@TKOS TiTAOG 0 omoiag exdidetar
AO TOV MIGTOTH KOl ATOTEAEL EVIOAT] TOV TIGTMTI) TPOG TOV OPELAETT] VI TOV
KaTaPAArEl 10 AVAYPAPOUEVO TTOGO GTIV GVRYPAPOUEVT] NUEPOUNVIR Kol
VROYPAPETAL KAL OO TOV MOTMOTY KAt ATO TOV OPEIALTT.

[Topd v Sopopd petalhd ypappatiov kol GUVAAMGYUATIKNG OTTGG
OUTH TPOKVRTEL GNO TOUG TO TAVE OPLopols, &v ToYTolg Kot ot 800
TMOTOTIKOL TITAOL £ivol 10080vouol Ko £XOVV Ty B TUTIKY] oYL Kat
Sitmoviar and tnv duwe vouobesia M onoia prouilel o g £xdoomg,
eEGpAnoT KAT TohT@v. ZT1G TPEYOUOEG EPTOPIKEG CUVAAAAYES KATE Kovova

YPNCLLOTOLOVVTIAL OL GUVOAACYLATIKEG .

Ta Bacwkda psyé&n' evoc ypoppotion | pag cuvoriaypatikie sival To

akdiovba:

1. H ovopaotiky alia n onole eiver n afia mov avaypdcpsrdt gMi TOL
Tithov kol Ty omoia Aaufdvel 0 MOTOTIKOG TITAOG TV MUEpOpUNVia,
7OV ANYEL

2. H napodoa 1| npaypaenikn atia, n onolo sivar n ofio mov £xet o
TITAOG O€ KGBE Mpepopnvia Tpw and mv lné’;n -'cou.- -

3. H nuepopnvia Mi&ie, sivar 0 ypévog katd Tov omoio eival anaitntd

T =10 TOGH MOV AVOYPAQETOL ENL TOV TiITAOL—— ™~ ~ S

12



Tig GUVEAAQYHOTIKEG KOl TQ YPOAUUATIE OV naipvel £vag Eumopog and
ToVg TEAdTEG TOV UMOPEL:

1. Na 1o kpotiost Kot va avapeivel  AREn Tovg omdte kal Oa elonpder
—- - mv-ovouasTiky Toug el e e
2. Na 10t pEVGTOTOWOEL TPV TNV AMEN TOVG DOTE VO, QMOKTHOEL HETPN T

Y10, VO GVTIUETMTIGEL TIG AVAYKEG TS emvyeipnone.

3. H pevctomoinorn &vOg TICTOTIKOD tithov @pwv TNV ANgn 10V

ovoudletar mpoe&opinon i veaipeon.

1.2.1 Mé6odol mpoecopinong

OL 1poc&0PANOELG OTIG TPEYOVOES gUTOPIKEG cLVaAAaYEG YivovTal and
nic Tpameleg , umopodv Opw®g va yivoov ko omd Wibtes. AvTog OV
'anoﬁéxerm va kéver mv nposkoginon (Tpanela f 161bTEG ) KpaTdel TOKO
110 YPOVO OIS THY TREPOHTVia: TG TPOEE6PANGTIG HéXPL TNV Mpepomvia TG
AMENG HE TO EMTOKIO MOV WYVEL OTHY ayopd yio TG mpoefoeAioelg Kol
xataParrer otov Koot (Sikaovyog TOV 7ithov) TO VTOAOUTO TO OTOi0
givat  mapodoa afia Tov tithov.

O 1oxkog mov xoraBdiieror Katd TNV npoeOpAnon ovoualetal
npocoQAnpa.

Eé&v yio. TOV DTOAOYIGHO TOV TPOEEOPATHATOG TAPOVUE @OG KEQOAOO
mv ovopaoTiky ofie Tov tithov, tote M mposkopinen ovopdlerar

" gEmrtepuc Kol T0 TPOEEOPATILA oL TPOKVATEL EEWTEPIKG TO "OTOI0 TO -

cupPohiCovus pe to E.

_ Edv yia Tov pnokoy}_g&c') 70V TPOEEOPARUATOG TAPOVHE 0O KEPOALIO

v nopodoa agie Tov Tithov TOTE N TPOELOPANOT] OVOUALETAL ECQTEPIKI

13



KL 10 avTioTOo TPOEESPANO EGMTEPLKO TO ONOIO TO cLupoAiilovpe pe 10

El.

 To Paocwé peyédn oe kaBe mpoetdplnom efval n ovopooTic atio, n

napovoa ofic Ko To mpoesdeinpa T ontoia cuvdEoVTOL pE TN oYEoN:

Ovopgotua] afie = Hapotoa atio +
4
@ Mpoetdpinpa
n

onoia anoteiel kou T Pacu skicwon g npoeLdpinome.

Eav 7 mpoetoginon eivar sEwtepucy Kol kahéoovue pe K my
ovopoaoTikh a&ia, A ™y rtapodoa ofia kol E 10 npoeEopinua, 161 M oxécm\
(4) yivetat

K=A+E (40)

Ec’n./ n npoekdpAnon eival ecwtepiki K givar n) ovopaotuch afia, Aln

 mapovea aéin kat E1 1o go0aTepKo npos&(_)t_p_hnua, 101 1 oYEoT) (4) yiveTau

K=Al+El (4p)

1.2.2 Yroroyiopnég Tov Apocfo@Mipatog
a) Eéotepika

‘Ecte OT1 Eyovue pa cm_vaMw/uatucﬁ ovopaotikig akiag K 1 onoia
npocEoAeitol v NUEPES TPV TN AMEn ™g ue em'cc’uc.to i, TOT€E TO eém’cspucé
npoeko@ANUa oL Ba npoxbyel Bo elvonr:

E=Kvi 7 E=Kv (5

360 A

) Ecotepikd

14



Edv éyovpe pio. ovvarloyuatiki] Tov £xel mapovoa afie Al 1 omoia
aposEopAsitan v nuépes Tpwv T ANEN e pe emToékio i, tdte 10 e§wiepixd
npoedoinua Ba eival

Ei= Apv (6)

A

O timog (6) dev sivan spapudowog ot mpaén ywti to El xat 1o Al m
YPOVIKT] OTIYHR oV emyewpodpe v npoegdphnon eivar dyvoota. ‘Etol
homdv exppdlovpe 10 Al cuvoptiost rdu K 70 omoio siva YVOGTO HEYEBoC
Kol £XOVUE:
Ao K=Al +El Al =K - El xoin (6) viverat:
E=(KE)v = E=KvE~v = (Av)E=Kv xa

A A

E;=K-v (6%)

- Aty
Znuei®
Eéetalovpe Kototépm to. anoteréopata mov divel n mpoefdpinon

e£MTEPIKA Ko ECOTEPIKE Y1a KGO Tium Tov V.

a)EEoTepika:
1. Edv v<A féts 10 v <1 ondte to E<K tovto onpaivel 6Tl petd mmy
A
npoeEd@EAToT Ba ELTPAEOVIE KGO0 TOGO TNV TaPOVoa agia.
2. Eavv=A = E =K tovto onpaivel 0Tt petd v npoeCopAnon oev

" 'Ba siompdovpe timota.

15



3. Eavv>Atéteto v >1ondéte E>K To0T0 onuaivel 611 Oy pdvo dev
A
8a ciompiEovue mpoefdoinua cAid Bo TANPOGCOLHE Kal ETTALOV

Toco. .

) EcoTepika:

Yrotomo E=Kv = Kv v

A+v  A+v - 10 KAdOuQ At+v
eiven TavToTe pikpdTEPO NG Hovadag Yl k&e Tium Tov V(v<A,v=A,v>A) xat
GUVERQG GE e E0OTEPIKY TPOeEOPATON o E16TPAEOVIE TAVTOTE
npoeLopAnUa yia KGBe TN TOU V.
A6 T AVOTEP® TPoKHATEL OTL 0 0pBdG TPOTOG TPOEEOPANONG glvat
gowtepucd, &vd 1 efotepik  mpoeEopAnom odnyel o  mUpAROYQ

amoTeEG AT OTAV 0 YPOVOG £ival TOAD peydAoc,

Mapé Todta, N wpoekdeinon oty EXAGda kot Sebvig oty mpdEn

yivetal eEwTepikd xat TodTo J1dTL @) 0 YPOVOG npoekdpinong sival mOAD
(kpde, To ToAD péxpt 90-100 nuépeg, ondte 1 Stagpopd petald eEwrepiko
KoL eomTeplxol mposkopiinatog efvar aoTipovn, apeintén oy npadn, B)
O npoefoprdv (tpdmela, WdMG) &ivar o OIKOVOLUKG 163Lpdg xatd ™

cuvoAhayh Kot emBAAREL T1 PEBOSO MOV TOV CUUPEPEL.

H Swapopd petadd twv §do mpoefopinudray eivat:

EE=Kv - Kv= Kv(A+v)KvA = E-E =KV’ (7)

A At+v A (A+y) A+ (A+v)
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. .ﬂpoggé(p}mdﬁ."]::toé MILK’II(')..”.”-

. Aben. ...

Hapaderype 1:
TUVOAAQYNQTIKY OovOopaoTIKg a&iag 85000€. mov Afyst v 15 Maiov
nposiocp?usi‘cm mv 14 ®sPpovapiov Tov dov £TOVG HE 12%. Na

Avon
a)EoTepkd
Ynoroyiopde nuepdv: @ef.14+Map.3 1+Anrp.30+Maiogl 5=90
A=360 = 3000
0,12
E=K~v = E=8500090 =2550€

—

A 3000
B)EcwTepka

E=K*v =E=28500090 =2476€

A+v T 3000+90
E-E = 2550-2476= T4€

. Nopaderyypa 2: "

TpoppéTio OVOHAOTIKNG 0giag 180000€. movv Afyer v 10 Esmspﬁptou
" nposLooinonke skotepwcd mv 17 TovAiov Tov {80V éTovg Kui elGEmpase o

xopiotig 177080€. No gopedei to €emTOKIO HE TO OMOio  £ywve M

v=14+31-20=65 nuépes.
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E=Kvi = 1=360E = i=13602920 = 0,09 1 1=9%
360 K-v 180000-65

Mapaderypa 3:
Na BpeBei n mopovoa adia YPAUUOTION OVOPRCTIKNS a&iug 240000€. o
omolo mpoeEopinbnke 45 muépeg TP and ™mv  AREN tov mpog 8%.

Hpoekdoinon a) eEwtepin, B) gowtepikh. E1og eumopiko.

Avdon

a)EéoTtepikd

A=360 =4500
0,08

E=Kwv = E=240000-45 =2400

A 4500
~ A=K-E = A =240000-2400 = A = 237600
B) Ecwtepikd

E=Kv = E;=24000045 = E= 2376

A+v 4500+45

A;=K-E, = A= 240000-2376 = A 237624
Napadevypa:4 : S : .
No Bpebei 1 OVOPAGTIKY Kot 1 mapoboo adia CUVEAAOYLOTIKAG, eEMTEPIKY
Ko ECOTEPIKE 1) omoia TPoeGopAnitnke 45 nuépec mpv omd v Angn ™mg -

npog 8% ka £800e d1eopa. npoe&oAnubtomy 8€.
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Avaon
A= 360 =4500

0,08
EE= Kv = 8= K-452 — 8= K-2025
A {A-V) 4500- (4500-45) 2045-2500

= K =2045-2500-8 = K =180800€

2025
E= Kv =E =80800-45 =808€
T 4500
A =K-E = A = 80800-808=7992
E-E,= 8 = E;=E-8 = E,= 808-8=800€

A=K-Ey =2 A= 80800-800=80000

1.2.3 Mpoetoginon perd e£6dav
Katé tnv nposE6@Anct TV Ypaupatiov Ko tav CUVOALOYLOTIKOV
and T TpamELES, aVTEG Sev KpPOTOUY UOVO TOV tdK0, SnAadn 10
TPOEEOEANUA, GAAG TEPUV oV TOD KPOTODY Kat GAAG TOGE. TO ONOi0, elvan o
eEhc 0 T e e e S
1. Tlpopndew 1 omoio, eivorn anolnuinern g Tpanelag yia TS VAN PEcieg
OV GOV TPOCPEPEL,
2. 'EE_,O&I nov Bo dn utoupwm@ouv KaTd rnv nposéocp?u]cm,
3. Xaprdompo, to onoio eivat 80080 0V Kpm:ong 10 omoio SIO"IIpa‘C’ESl n

Tpamelo yio AoyapIsHO TOV,

—H' npopndele vroroyileTar—cE MOGOSTA- gpamat- . xath pive. exl me e

ovopaotikhg a&iag Tov tithov. To &Eoda, ety VIaPYOLY, vROAOYICOVTAL OF
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rocooTé enl ¢ ovopacTikig afieg Tov TitAov s@dna& (o eopd). To
yaptoéomUo vmoroyiletal pe Péomn tov tpdmo mov opiler T0 Ymovpyeio
OWKOVOUIKDV.

AvTh howmdy M mPoeEOOANON TOL MEPWYPAYALE OVOTEP®, OOV TEPAV TOV
TposEopAfLaTog Kpatovviar kot GAAa mood, ovopaletol mpoeCdpinem

neta e£0dwv.

1.2.4 Yrohoywopis g mapovcag adiag
Edv 6 % eivor 1 mpopfifeia, & % ta £€0dal Kai ¥ TO YapTOOMUO O pia
npoeEdpAnon petd e£6dwv, TOTE 1| napof)csa aéia Ba givat
o) EEmtepikd
A=K-E-08-eg-x 1

A=K-Kv -KO® - Ke -x >A=K(l-v -0 ) -x (8)

A 100 100 A 100

) Ecotepikd

A=K- Kv -KO® -Ke x 2A,=K(I- v - 6+t)-x 9

A+v 100 100 Aty 100
- - Av-Aboovpe.-tovg . Tomovg. (8)..xar (9) .wg mpog K. téte_Ppiokovue v
ovopooTik} afie .GUVOPTHGEL TG RRPOVCHE OE W npocEopinon petd

s&ddwv.

1.2.5 Hpaypatikd emtoKio -

Karé v Tpoeldpinon uetd e£6dwv n kpdtnon g mpopndelag,

séoamv KO xaptocnuov auéavm cmv oVvGi TO EMTOKIO KOl £TGL

Slauopcpmvatm éva. véo emToKlwo 1TO ORNoio ovouaﬁawt n:pwma'ruco
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emurdKlo, TO ONOl0 eKPpaler GAa TA WOCH TWOL KpaThinKav KQTa v
npoeEoQAnoN.

‘Brolr howmdv ebv Héhovue va yvapilovpue mOGO mPayHATIKG HOG
otoiyioe o TPoeEdPAnon petd e&6dwv TPEMEL VO, DROAOYIGOLUE TO
TooyUaTIKG  emTéKIo, TO  omoio vmoroyiletar petd 1O WEPAS NG
poeEdPANoTS. |
To yevikéd TpdPAnua nov tibetar oy npoxelévn mepintwon etvar: Me nowo

- emToxi0 MPEMEL Vo, ToKicoVpE M0G0 A eml v THEPEG VIO V& AdPovue toK0
K-A.
"Eoto J 10 {todpevo emToKio (Tpaypatikd), 10Te Ba &yovpe:

K-A=Avij =j=360(K-A) (10

360 A*v
Y10 mo Téve Tapaderyun rposfdphnong uetd gEodwv éxovpe K = 80000, A

= 77200 ko v = 70 MUEPES KAL TO TPAYHATIKO EMTOKIO Bat £iva:

i =360 (K-A) = j = 360- (80000-77200) =0,0186 1 J=18,6%
Av 77200-70

 MEPOZ AEYTEPO

MAKPOHOPO®EIMEEL OIKONOMIKEZL IIPAZEIE

1.3 ANATOKIZMOZ-ENNOIEX OPIEMOI

O avaToKicuog ival To oOETNHR TOV TOKICHOD KaTO TO qgt_qiq_ oL

napayduevor oto t€hog Kabe YPovIKhg nepi68ov ToOKOL TpooTifEvial IO
vIGpyov kepdioto kot Moli pe outd Tokilovial TNV QuECKS EROUEVT]
T ypovikh mepiodo koL avtd cvpPaivel cuVeXdS HEXPL VO TEALIDGEL N APOVIKTY

S1épKEL TOV TOKISHOV.
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XopaxTnploTiKo YVOPIoHA TOV aveTOKIoPOU sivor 4TL 01 Topayduevor
16x01 sivan Tapayayikoil. Tovto €xel @G GUVETEWL OTL T QTOTEAECUATA OTO
omoia odnyel o avatokiopds ivar peyalitepe oo aLTE TG OTOIK ULOBIdEL O
amhoc TOKOG Y TO VTG GTOLKEld TOKIGUOD. Ta aroteléouato yivovial
TEpGOTI OTUV O XPOVOS TOV TOKIoPOD &ivol TOAD peydhog Kol YV avTd 0
TOKIOUOG JLE DVATOKIOHO KOTG apyV 8V emMTPENETAL

Opmg 68 OPICUEVES REPITTACELS EMTPENETAL O AVATOKIGUOS , TAVIOTE
OPOC VIGPYEL AVATATO OPIO XPOVIKNG SUAPKEINS,

H mo Swadedopévn mePIMT@OT TOKICUOD HE avatokiopud eivor ot
katadécelg Tauevpion. Xy TEPINTMOT] OLTA O OIKOVOUIKA LYVPOG glvan
o davedpevog dnradn n tpamele 1 ta TUEVTAPLL , OWOV EYOLV TNV
SuvoTOTTAL  Va  EKUETAAAEVTOLV ToHPoy@YKE To  omoTapisvpa  TOV
KaTEOET@Y. TNV TEPITTMON avTh N anodoxh KOTOOECEQY UE AVOTOKIOUO
amoteAEL KivTPO Y1 TNV TPOGEAKVON TO OTOTOILEY HATOG TMV TOALTMV.

Qc mepiobo mapoywynig TOV TOKOV, UETA TO TEpug Tng omoiag O
TapayOUEVOS TOKOG TpooTifetal 6To xepdhoto, AapBaveton o £tog. Opwmg

uropel vo. Angoei to e€dunvo 1 10 Tpiunvo, OnITE O AVOTOKICROG VIO TIG TO

Téve TEPIMTOOEL AEYETAL AVTICTOLXQ gtiowog, efapnviaiog, Tpunviaioc.

STV MEPUTTOOT MOV OEV AVAQEPETHL 1) ypovikt mepiodog o AVaTOKIOUOG

glvat ETNCL0G.

1.3.1.EOp<on Thg TeEMKAG adiag KEQUAXiOV OV TOKICETAL pPE GVUATOKIONG

evikéd mpofinue: Kepdhaio Ko toxileton pe avatoKiopud mpog

EMTOKIO L. [ow tehkn Kn € QMOKTHOEL PHETG T) £TN;
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To apyxd kepddoo Ko tokildpevo pe €mToxlo 1 670 TEAOG TOL TPDOTOV
¢rove O amoddost toxo Ko . t xat 10 TeMKO KePAAlO ©6TO TEAOG TOV
Tp@TOV £T0VG Ba elval:

K= K-Kgi = Ko 1+]) |

To xepdroo K1 8a toxiotel yio tnv dedtepn ypovict] mepiodo, 610 160G ™G
onoiag Ba ddmoel toko Ko (14 ken 1 tedixn afia K2 tov kepadraiov 610
Téhog Tov debTepov £Toug Ba eival:

Ko= Ko(1#1) + Ko(1+D)i = Ko(1+)(1+) = K; =Ko = (1+i%)

Kotd tov idio tpdmo epyaldusvor Bpickovpe 611 m ek Kn mov 6Sa
omokThoEl T0 apyd KeedAao Ko mov ToxicTnke pe vOTOKIGUS TPOS
£TITOKIO 1 070 TEAOG TOV N £TdV Ba elvau:
K, =Ko(1+)"  (19)

0O THmog auTdg sival o Bacikdg THTOG TOV GVATOKISHOD 7OV CLVOEEL TQ
LEYEBM TOU GLUUETEYOVV o8 KGBE MPOBANLA OVATOKIGHOY Kal aviAoya pe
ta Sedopéva vroroyilovpe To x&Be Eva omd Ta peYED.

O nog (19) eivar hoywotdg  Le Toug AoYapBUovs Kol 1 uéBodog v

yprioytonoeitat yia Ty BempnTiy eniivon Tev ApoBANUATOVY.

_To_tny_TpaxTiki ADon Tev TPoPANUGTOV GVOTOKIOHO YPNOIHOTOOVTaL Ol

owkovopKoi mivakes, pe T yphon tev onofwv, Ppioxovue edxoda Kol
yorpyopa ta {NTovuHeva. TVYKEKPIUEVE OO TOVG OIKOVORIKOVG mivakeg -1
naipvovue EToun TN T NG TOPAOTAONS (1+1)" yia o oepd emrokiny

Vi YPOVO ;iéj{pi 50611 aAAE cVVEDUGTIKG Yio' 660 ¥pdvo Bfhovpe. T T

Hapaderypa:

No evpefei n tehixny aflo keeaiwiov 500000€ to omolo toxiotnxe e

avortoxiopd Tpog 8% eni 10 £m.
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Avan
K, =Ko (1+)" = K, = 5060000 - (1+0,08)'° =

Ko = 500000-2,15892 = K;o = 1079460€

1.3.2 Edpeon g teMkng afiag 6Tav o ypévog sival £T1 Kal piveg
Edv éva kepdroro Ko avatokileran pe emrokio 1 yia ypovo
nt p €t tote
12
Y10 TOV aKépaio aptpd n e1dv 8a ddhost tehkh afic Kn = Ko (1+1)°
To KeQEAMIO TOVTO AVATOKLLONEVO Y10, TNV YXPOVIKT| TEPI0S0 ) 4 TOV £Toug
12

LE 1603VVEpO TTPOG TO ETNG0 MTOKLO L Jiver tedkh afia:

Ko =Ko (1+i)™" (20)

1.3.3 Evpeomn 1oV gAtTOKiOD
To emtdKo 10 vVohoyilovue pe T Ponbeia tov Thmov K, = Ko+ (1+1)"

tov omoio Avoupe o Tpog To dtbvopo (1+1)" kat éyovpe:

(1+)" =Ky e SN
K,
Iapaderypas

Me 1010 emtéKio wpémeL vo avatokicovpe 1ocd 370000€, dote va yiver

tovto peta 8 £ty 7000000€.
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AYZH:
(1+)'=K;, = (1+)% = 7000000 = 1,89189
K, 3700000

To mniixo 1o malpvovps e mévie dexadikd ynoia av vrapyovv. To
mniiko 1,89189 10 avalntodue otovg mivakeg 1 wov Sivovv v T ™G
nopiotacng (1+1)" oy opildvuia ypauun twv 8 etdv. Edv 1o Ppodue ovtd
Ga'_avfpcat Ge KGmow, GTAAN emttokiov, kourdue moio eivan to emirdkio 70
onoio givat kon To {nTovpevo.

Bév dgv 10 Ppodpe, 10 omoio eival koL TO EMKPATEGTEPO, TOTE TO
emToOK10 T0 LTOAoYiCovue pe mapepfoin ag eéng:

Ao tovg mivaxeg 1 Ppiokovpe 6Tt 0 apBudg 1,89189 mepieyetmn
petald tov appdv 1,85093 kar 1,92060, o1 omolol avrioTtowobv ota
emtokio 8% xou 8,5%. Me v mopepPorn eviomicape to {nroduevo
emrtoxio mov mepéyeTan petalh 8% ko 8,5%. To {nroduevo emtoko o0
ﬁno%o*yi@ov Le og eEng: Bpiokovue Tig dropoped:

| 1,92060 — 1,85093 = 0,06967

1,89189 — 1,85093 = 0,04096
Ko xavovpe my kataotpeon:
I'o Siagopd 0,06967 dapopd emrtokiov 0,005
Mo Sapopd 0,04069 dwpopd emroxiov X
X=0,005-0,04096 =0,0028

0,06967
i=0,08-0,0028=0,0828 1=28,28%
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_Hopadeyypa:

1.3.4 Avéloya Kal 160SHVARG EMLTOKIC

Boowxh npobrddeon v va Avbsl éva mpdBinpa site pe o CUGTNHA
1oL amAOD TOKOV EiTE HE TOV GvaToKIGHO, givol 6TL Oo TpEmet 1 YPOVIKT
nepioSog mopaywyYNg TOV TOKOL TOV CUYKEKPIHEVOL  TPOPANHaTOS va
cLURINTEL HE TNV xpovmf] nepiodo tov extroxiov.
Edv qutd dev ovpPaiver téte Ba mpémel 1O £MTOKIO, TO onoio £ oplouod
gyeL ypovikn mepiodo 10 £10¢, Vo avayBel oy ypovikh nepiodo mapaywyng
1OV TOKOV YIVETUL HECH TV AVEAGYDV EMTOKIMV , OG KT
Avdloya emTOKIA

To, va avayfel éva eTAGIO EMTOKIO GE AVAAOYO TOY AVOQEPETAL OF
ypovikT Tepiodo WIKPOTEPT) TOV étove apkel va Swipedel o emTdxio 0010
810 TOV ap1BPOD TV EVTISG TOL ETOVG TEPLOBHV TUPAYWYNG TOV TOKOY KAl TO
mAiko Sivel avAoyo EmLTOKIO TOV avTiotorxel o cvykekpuyévn tepiodo
rapayeyig tov toxov. Tapdiinia noAroTAaoIGloviE TOV doBévia Xpovo
enl Tov aplBUd TeV TEPrddmv Tov Uéca 610 £10G YiveTal 0 TOKIGLOG Kal £T01

Bpioxovpe T0 TARBOG TOV TEPLOdM®Y TOKIGUOV.

T1 16x0 Sivel keedrawo 150000€. xov ToKIGTNKE LE 12% eni 3 €.

Avdon
‘o)epiodog mapaywyfg Tov TOKOL T0 £T0G
1= 150000-3-0,12 = 54000

B)_rl_g_pigépg ng{iyg;yr’]g 1oL TOKOL TO EEGUNVO

1 = 150000-6-0,06 = 54000
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v) Hepiodog mapaywyfg Tov TOKo TO TETPRHNVO
I = 150000-9-0,04 = 54000
Ta emrokie 0.12 , 0.06 ko1 0.04 givar avéroyo, xovv e ToV 510 Adyo tov

omoio &ouv o1 xpovmégl\);spioﬁm OTIC OTOIEG AVTIOTOL{OVV.

Ioodvvana emToKId

Abo emutokie Ba sivon 10odbvape OTAV  GVTICTOWOLY HEV OF
SLAPOPETIKES YPOVIKES nap168ouq Topay@yNG TOL TOKOV, divouy OUmS TV
%10, ek ofle o éva KEQGAXO 7OV avorokileton yuu to 6o ypovikd

NGoTI .

Y noroyiopés Tou 16080vauou ExLTokion:

‘Eote OTL Wi VOMICUOTIKR povada TOKioTnKE pe avaTOKIONO UE
£TAGLO EMTOKIO L. TOTE OT0 TEAOG tbu étoug o ddoel TOKO L Kdt M TEAIKT ™G
a&io Ba givar 1 +1.

‘Eoto i, givan 10 {nrovpevo 16080vapo emTOKIO TOV ETNGIOV L, OTOL |
givan o apBudc Tov TEPOday mov pécw GTO 170G YIVETOL O AVATOKIOHOG,
Edv avOTOKIOODUE TN VOUICUATIKT Lovada UE TO gmtéKo i, Y popég péoa

(1+,)"

Encidf opag o emroxkia 1 ko * eivan 1wodvvapa oivouvv {oec TEMKEG

afieg koL oUVERDOG WOYVEL o
1+ =(1+H)Y  (21)
Me v e&lomon pmopolipe va VTOAOYICOVHE TO iy CUVAPTNOEL TOV 7

- ko aviiotpopal
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v="\/ (I+)f -1 (2la)

=L+ -1 (21P)

Hapadevypa:l
Aiveton etqo1o emtdkio 9 %. Na vroroyio8el 10 16060vapo eLapnviaio kat

TN VINIO.

Avon
a) Eiauﬁv“wio
nw=12/6=2 : L= .l+0,09 B =(1+0’09)1!2 1
1 = (1+0,09)%"? -1 1, = 1,0440-1 L = 0,0444
1, =4,4%
B) Tpyunviaio

=12/3=4
W=/ 140,00 - 1 =(1+0,09)" — 1 = (1+0,09)""* -
w=1,0217-1 14, =0,0217 uw=217%

1.3.5.JIpoe&6pinon PE AVATOKIGHO

Lcsxoouv Kol otV obvBeTn Tpoe&dpinon.
‘Etot ovopaCou pe npoaéocplqm] ps avm'oxwpo ™ Sweopd me
ovouacnmg aﬁmg oL ypauuaﬂou patov mv nupoucra uéta

Edv Kn eivon i ovopaotikh afia evog ypappatiov mov ?uwst LLETQ TOV

¥pdvo 1 , 110 emrdio mpoekdprnong kar Ko i napovoa akia, T6Te EYovpe:

*—K-—n =_K.(T_ _1_+i.)ﬂ,,“_ —xol KQ:I(_n_(1+l)_“ — - - e e

KoL TO nposéé(p?m ua E etvat:
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E.=K,-Kp E =K, K. (1+)™
E=K,[1+D)"] (22)

To mpoe&dphnua g oxéone (22) ovoudletor  €0WTEPIKO
mpogfophnua.  Ttov  avatoKiopud e@appoletar  povo M EGWTEPLKY|
apoekopinon, Ow6tt 1 efotepuc mpoefoeAnon  odnyel of arona

OTOTEAEGHATA.

Iapdderypa:l -
[papuério 300000€ Tov Afyer petd 7 £tn , Tpoglo@isitar onpepa mpog 6%.
[16c0 mpoeEd@inpe KatafAnonKe;

Avan

E=K,[1+)"] E = 300000 [1-(1+O,06)'7]\
E = 300000- (1-0,66505) E= 300000-0,33495
E = 100485€

1.4.PANTEZ-ENNOIA

Pawa Kaksnm ;.ua thpa Ks(paloucov e omoin 81attesvw1 ava oo

ypovuce  Seotipara. Ta mpofAfpete Ttav paviev glvor mﬁucn
xatnyopia mpoBANUETOV GVOTOKIGHOD Ta Onoio, ava@épovial eite ot

Snjpiovpyie evog keparaiov pe koTabicelg ava {oa ypovikd dwothpata, gite

otV andoPeot evog xpeovg ue MV KataPoAr S0cEwV avé ico ypovikd - -

droTpaTo.

Kaee sva cmo TQ. Ke(pa}.ma and 1o omoio wtors?\,svcm uu:t pavta

ovopat:,atat opog TGS H nuepopnvia Kawﬁokng K&BE‘. 6pov ?\.ayswt ).q}’;q OV
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6pov. To ypoviké Suwomnue petald &0 dwdoyikeov ANLewv Adyetai
nepiodog ¢ pavrac.

K&be pavra éyet dvo afisg: pia omv apyn g TpdINg TEPLOOOL KL
ovoudletal apywi afie g péviag ko pic oto téhog THG TEAEvTaiag
TEMOO0L Kol ovopdletar TEMKN afia g pavTog.

H ypovikn otiyuny mov emyeipobpe vo vroloyicovpe v adio g

pavtog AEYETAL ETOYN VILOAOYIGHOD,

1.4.1 Katdraény pavrov —evpforicpot

Aapfavoviag og xkpumpo diGpopo Pactkd PeYEBN TV PAVIOV Tig
KOTOTACCGOVUE 6> KOAOVBmG:
a) £2g TPOG TOVG OPOVG
e péwrag otaBepic dtav 6hot o Hpot givar {ool kot o8 phvteg ueTaPinTés
dtav dev etvon 6Aol ol 6por iool. H emxpatéotepny xarnyopia sivar ot
cTabepég pavTes,.
B) Q¢ mpog Tv Miln

Y& phvieg AnEutpdBeopses otav o k&be dpog xataParietor oo Téhog kabe

nep1Odon koL ot mpokataPintées otav o kde Opog katafdiieTon o

apyf k&le mepiddov.

v) Q¢ mpog TNV ddpkewn

Te pavieg mpéokapec,Otav to mhnbog Twv dpav elvol cuykekpilEvo o€
duvekeig dtav 10 TARBOG TV dpwv elvor drelpo kan ot pavreg Lwfg otav
10 TAMBog TV dpev eaptdrat and  {en evég M| TEPIGGOTEPOV ATOU®Y.

3) Q¢ wpog TV nEpiodo
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Te pavteg eToEg , eEapnviaieg KAm. 6tav aviiotoye N nepiodog eivar To
¢toc , 10 eEqunvo xit. Ot mo mave pavieg Aéyoviar aképaies. Edv evrog
me Koté 1o avetépe Aopfavépevng axépaiag tepodou o dpog dnpeiton

oe A 10 TARfog oo pépn mov To KGbe éva amd ovtd xatafdiAieTon ava

ypovika Swothpata 1/A g aképalag Ypovikflg mEPOHOV, TOTE N PavIL

oVTH OVORALETO KAAGHATIKY.

£) g Apog TNV EXOYY VROAOYIGNOD

Y& pavieg GUESES. 6TAY M) ENOXN VTOAOYICUOU CUUMIRTEL UE TV apyf TNG
paviac, dnAady otav o TpdTog Opog KatafdiieTal oV apyf N TO TEAOG TG
TPAOTYG TEPLOSOD. | |

Te pavieg péhhovoeg 6tev 1y emoy vrohoyiopol sivar wpoyeveoTtepn ™G
apync TS paviag , oniadn (mﬁ 0 TPOTOG O0pog KATOPAAAETOL PETA TNV
TAPELEVGT OPLOUEVOL aPONOD TEPLOdwV.

Ye phvieg ap&apeveg 6tav N £moyn vIOAOYISUOD sivon uetayevéoTepn g
apyfc e péviag, dniadh dtav o mpdrog Opog KarafdAretal kamoieg
nep16doug Tpv and v Evopén g pavrag.

oT) ¢ npog Tov Tpémo karaforng

Eav 1 xataBorl tov opwv g péviag dev efoptdtar omd MV

—r—— e .

TpoypaTonoinon N Oyl KGmowv yeyovotog, tote N pavta Afyetar Béfara
otnv avtifern nepintoon Aéyetar Toxeia. Emxpatéotepeg sivar ou PéPateg

PAVTES.

Toufoicpot:

T TV Tapdotact Tov dedpov oTorEinv e paviag APTCULOTOLOVHE TA,

axorhovBa coppoha:
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R =0Opo¢ g paviag

o, = Apyic aéio povadiaiog An&impdbeopng pevtag n opev

(Movadiaio sivar 1 pévta Tov 6hot g o1 6pot éxovv aie pic vOUIGPRTIKY
uovada)

a, = Apyuch afia povedwiog tpokatafintéag pavias n Spev

S, = Tehuc afio povadiaiog Anéinpodeoung pdﬁug n épov

S, = Texn| o&ia poveduiog npokataBAntéag pviag n Spwv

Pavra otadepi], £TM0w , Gpeon, Ansupodeoun
Tevikd mpoPAnua : Aivetan pavta otabepr 6pov R, erfioio, aueon,
npooKAIPT  YPOVIKAG Sudpkelag n  eTdv, An&impobeoun  pe EMTOKIO
AVATOKIGHOD 1. |
Znteitol vo vroroylobei 1 apyxuc afio, n TeAikn adie kai T Aowrd

sToVYEll TNG PAVTAC.

1.4.2 Yrohoyiopog g apikig adiag
" T vo. Bpodpe Ty opyuci agia g doBeioag pavrag apkel va Bpodue

__HE OvOTOKIOUO TNV apycty aéia kGfe opov g ko v mpoobésovue Ta

gupebivia mocd.
Yrobétovps 611 éxoupe T, povadia pavia n dpwv, TOTE M apyky adia
k&g 6pov coppove ue tov ™mo Ko = K(1+)-" 7 Ko =K, U" dnov U=1

1+ o, ivar ammg paivetar 6To akdrovbo Siypappa:
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o |

1 2 n-1 n

Kot apyikn a&io a, 8o eivat:

a, = U+U* - U™ +U"

To &ebtepo pérog sival pio yeopetpikti tpdodog n OpOV HE TPOTO OpO U
Adyo U xat zerevtaio 6po U Eeapudfovtog Aowmdv Tov TOTO TOL

aBpoioLATOC TGOV 6POV TNG YEWUETPUG TPOOSOL X = T:0-0,

o-1
Yuo T0 GUYKEKPIULEVO, OEGOUEVH EXOVLE!
a, = UnU-U
U-1

N _____.*,,_1';4__'3 Yroioyiopdg g teMkig aliag

[ vo Bpodue v tehkn aio ™mg PAVTOG EVPICKOVUE TIG TEMIKES
akieg Tov 6poV NG PEost Tov THROL * Kai APocHETOVLE T gvpebévia nood.
H oyeniki Swdwaoio  eppavifeton pe 1o axéiovbo Saypoupo yioo TV

* mepintwon g teMkhg adlag g povodiaiag pPOVTUG:.
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[+

" (1)’

b

(1+y™!

1 2 n-2 n-1 n

S, = 1+(1+D) + (1H)? + ... H(1H)? + (1+H)™

To de0tepo HEAOG Elval YEMUETPIKY TPOOBOG UE TPHOTO opo 10 1, Adyo 10
(1+1) ko TeAsvTaio 6po 10 (1+1)™! xou To dBpotopd g ivar:
S, = (1+)" -1 “
i
Eév o1 6pot tng péviag sivar 6hot a&iag R, tote n teduc] g a&la tvat:

S, =R (1+)" -1

Hapaderypo:
Katabétel kamolog 610 téhog k&be £tovg kan exl 15 €t 800000€. emnoimg

LE QVATOKIGHS Kot emToKLo 7,5%. Tinoad 8o siompdéer petd 15 6,
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Avon
[péxertar  7epi  mpoBANATOq péviag otabepfic  ETMOING,  GUEOMG,

AnEmpofeoung g onolag fntape Ty Tehikn aic.

S, =R {1+i)"-1 S, = 800000 (1+0,075)" -1
i o 0,075
S, = 800000-26,11836 S, = 20894688€

1.5 AANEIA-FENIKA

Ta kpé&r, ot Anpoéctor 1y ot Idwwtikot Opyavicpoi (AEH, OTE,OTA),

Ol ERVYEIPAGELS T KaL O1 WIDOTES TPOKEWEVOL VA GVTIHETORICOVY TAYylEeg 1
émdmsg OWOVOLIKEG aveyKes cuvémtovy daveo y va ATOKTNCOVV T
KEPAAOLE TOV £YOVY AvEayKT.

Ta Sdvsi avéhoya HE TT YPOVIKT TOLG OLAPKELd dakpivovial og
Bpoyumpdfeoiia, Otav mn dilpxed T0Vg gfvat [LIKpOTEPT TOV £TOVG KOl G
pocponpdOec, dTav 1y Sidpreid Tovg givas peyoAdTepn Tov £1006.

Ta Bpoyonpdfeopa BGvelr CUVAMTOVIOL UE amAd TOKO, EVO 1O

HOKPOTPOBEG LA CUVARTOVTOL [E AVATOKIGHO.

. __ . EBav o daveotig eivar évag , 16T TO Shvero Aéyetar eviaio, eved oTav

ot SavelsTéc sivar morrol To Savelo Adyetal oporoyakd Séveto N ddveto dua

TITAQV.

‘Bva 8Gveto Aéyetal méylo, 010V 0 OQEEMS VLOYPEOVTAL OTO TEAOG

xBe mep16dov va KatafdArer Tovg TOPAYOEVTEG téxovg oTnv.epiodo avtn,

Wopel OuwG, va eE0QANoEL TO SGvEld OTO TEAOG UGG OPLOHEVIG XPOVIKIS

__mepddov.
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‘Eva Saveio Aéyetar eEopAntéo, 6tav 0 0elémg eivai vrtoxpewpévog
v eE0QATGEL TO SEVEID OTO TEAOG HItG opopévrg Ypovikhg nepddov.

AnbdoPeon Sovelov Aéyetar to0 cOVORO TGV VROYPEDCEDY OV
avoropuBavovial ko Tev 1pagenv mov yivoviar Y v gEoQAncn TOV

dovelon.

1.5.1 Advewa eviaia, stoprntéa, £@ ‘anad

Ta Séveto T katyoplag owtig nopovsialovta ue 500 LopPES:

o) Ot mopayduevor toxor  xaf OAn diapxelo Tov Saveiov
xataParihoviar 610 TEh0g KGBe YPOVIKNG MEPIOBOV KaL KaTd m AREn Tov
Soveiov kataBdiieToan 10 daversBév noco,

B) O toxot xal 0 Kepdhalo mov daveictre kataBdilovol Katd
MEn tov daveiov.

Ta paxporpdfeona davewn  gival Kotd Kavove peyGhov 1| oA ueydAov
Dyoug Kai TOUTO EYEL MG CULVEREW O opeétng vo dvokoiedeTan M va
odvvatel vo kotaBdAiel xatdé ™ Ai&n Tov OAGKANPO TO OGO OV

daveionKe.

o 1"1_0. va, S1evkoAvvlel 0 opglAéng otV gkommpétnon Tov daveiov, £xEL

emKpatioel 6mwg xotd ™ Sidpxeia Tov daveiov vo xotoTifevial and tov
opethéTy KATd TUKTG YPOViKE SrecThUATa oVYKEXPLUEVE TTOGE , TO OTOd

avorToKILOPEVE Vo, STIHIOVPYROOVY xatd n ANEn tov daveiov To daveshiv

nocé. - T - . IR . - - e Tl . L L.

To SnUIOVPYODLEVO HE TOV TpOTO aUTS RGO ALysToL e£oeAnTiko

amdOepa, To 8 TOCd oL KatariBerat kGbe nepiodo yio T ovoTACT TOL

eEopAntucod amoBénatog AEyeToL xpaokgcno
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Me Béon T aveTépe , 0L TPOTOL TOV HROPOVUE VO gEopinoovpe £va OAVELD

eival 01 KdTwb:

1.5.1.1 Aev cuvietatal eEo@inTiké andbepa
a) Ot T6K01 KaTaPariovrar 670 TEhog kGOt wepLddov

Edv Ko sivan 1o Saveisév mocd, n o aplduds tov neptddev ko i 10
emToKio, TOTE OL TOKOL Tov xetafdiiovial 610 TEhog KGbe neplodou eival
Ko*i. O1 16K0L 00TOl aTOTEAOVY PAVTDL otabepn ?&n&m_pées_c;m n opwv TG
omolag i tehikn oo eivas: |

S, = Kgo1'8

Ko emopéveg 1 Tehikh agio tov daveiov, dniadi to 00O oL TPEREL

va xataPindei oto téhog Tov davewspov da glvat:

K= KG'i°Sn+K0

B)Ou TéK0L Sev xatafdilovtar 6To TEMOG Ka0e epLodov
Tmv wepintoon avt 1 ££00Ainom Tov Saveiov 8a yiver ue pio povo
mAnpeud 611 ANEN 1oV, T0 Dyog TG onoiag Ba stvat:
K =K, (1+)"

&rov Ko eivar to-mosd tov davelov. —— ..

Mopadsrypo: o L -
AaveloTrKe xémorog SO00000€. e gmzdkio 8% pe my vROYPEWCT VO TO
gEopioset netd 10 émn. No sopsﬁawo GUVOAIKS 006 Tov B4 TANPOOoEL Yie T

mv e£6pAnoTn 1oL Suveiov.
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Avon

o) K= Kois,#Ky = K = 5000000-0,08-14,48656+5000000 =

K =10794624€

BY K = Ko(1+)" = K = 5000000 (1+0,08)"° = K = 5000000-2,15892

K = 10794600€

H Swgopd otig svpebeiceg tehkég adleg opeiletr o115 TpoceyYices mov

YPNOILOTOENKAY KUTE TOVG VROAOYITUOVG.

1.5.1.2 Zuvieraton £o@inTikd anébepa

‘Eotw 6TL ol 1oxol Tou daveiov xutroPfdrlovier oto téhog xkdébe
nep16dov ke Tavtéypove katatiBetar mocd R oto téhog emiong xkabe
TEptOdov Tpog emrdKio t (cvViiBag d16popo Tov i) enl n TEPLOSOLG TPOG TOV
oxond dnovpyicg e€opintikol anodiuatog .

Eédv 1o davelsbiv mood eivor pie VOoHaTiKn povada, t61e Su ivar
R = P,. To 006 £ival t0 ¥PeoAlcIo TNG HIGG VOUICHATIKAG [Lovidag mov
npénel v KoTaBETEL 0 0PERETG GTO TEAOG KBe YpOoViKNg nep1d6Sov Y10 vt
Snuovpynfel M o vopopoTiky [ovada, 6Tav TO EMTOKIO GVATOKLIOLHOD

glvon 1.

Eav o1 téxou ﬁm Saveiov dev xatafdihoviar oto téEhog KABE
nep1ddov, ToTe 1 TeMkT adie tov SavelsBévroc mocod K eivar K*(1+1)7,
ondte 1 TEAKH afia TOL GVVISTANEVOL E0QANTIKOD amoBEUATOG LE EMITOKIO
té_ivaLK'"(l'-i-t)n-' S e e e e e

Ty aepintwon ovth 1 e&icwon tov daveiov yivetau:

K- (I+)"=R's, xotR=K(1+)

Sn
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xorened Po= 1 éyovue: R=K-{(I+)" P,

Sn

HMapaderypa:

‘Evag envysipnuatiog Saveiotike 20000000€. efopintéeg €0’ amad upe
avatokiond petd 8 & mpog emitdxio 7,5%. Znteival va vroroyiofel to
YPEOADCIO STAV :

o) o1 ToKol kaTaBdrlovial oTo Téhog KaBe £T0VSG,

B) o1 toK01 xaTaBdiroviar kotd Tn AfEn Tov daveiov.

Emutéxio odotaong eéocplﬁnkoﬁ anobépatog 7%.

Avon

o) Agob ot Toxor kataPaAroviar kabe £tovg, avtol givoy:
20000000-0,075=1500000 emoiwng

YTuvohikol toxot: 1 500000-8=12000000

To xpsoh')mo Ba stvat:

R =K'P, = R =20000000-Pg

R = 20000000-0,09746 => R = 1949200€

B)R = K(I+1)" P, = R = 20000000- (140,075)*P; =

R = 20000000-1,78347-0,09746 = R =3476340€

1.5.2 Advera eviaia, e£0@M}téd, TOKOYPEOMTIKG BE {00 TOKOXPEOAOOIE . .

To mo evdla@épov cvomua andcBeong davelwv ivar exeivo OTOV 1

. andoPeon Tpaypatonowkital e MV KataBorf oTo TEA0G KGBE nEPLOdoL ioV

BOCEMV.
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H xdBe pic and mig ioeg d6ces ovoudletal TOKOYPEOADSO Ko
QROTEAEITOL GO TOV TOKO TG TEPLOBOL GUV TO YPEOAVGIO.

To cbvomue avté amdcBeong daveiov sivar avd WoUL KPS

gpapuoleror oty npdln.

1.5.2.1 Mé0odog aTabepod (peoivciov

Me v pé0odo avti Bewpodpe 6Tt ka®’ 6An ™ didpkew Tov doveiov
nupapével 6Tadepd To TOCO TOV TOKOV KGOE TOKOXPEOAVTIKIG doomnge, onodte
Kal 1o ypeoivolo Ba eivarl otabepd ko To GBpocua TOV 51’)0 diver 10
TOKOYPEOADGLO TO omoto mpémel ka®’ 6An Ty didpkeln Tov daveiov va sivar
ctaBepo.

Tty nepintoon ovty o Ttomog ypdgetar R = K-—K-P, . Avutd
onuuiver 611 To TOKOYXpPEOADGIO omoteleital and Vo pepM, TO £Va, €K TOV
onoinv sivar o tékog K - 1 g mepiddov xou to ardho K-Py 10 ypeoiicto mg

nepLodov.

1.5.2.2 M£60d0g Tp0oodevTiKo YPEOAVGion

Ms rnv paBoSo am‘n 10 'rOKoxpaoknmo napapével otafepd Ked OAn

™mv ﬁwtplcata OV ﬁavetov o TOGQ opcog and To. oMol omoTENEITOL (TOKOG +
_xpeorvoro) netaBdrroviai omd mepiodo oe nepiodo.

Me v pébodo ovti dexduacte 61t 0 TOKOG Kade TEPLODOV

vrohoyiletar eni tov aveEdpintou péxpt T mepiodo exeivn 7OGOU TOU

OQVELOD,

“AYKHEZH:” ~ - = — o — e e

Moo Kephhato upmopovdpe vo SuvelcBobpe mpog 5% av EXOLHE ™V
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Suvatomra vo TAnpdoovue ent 15 £t etficio xpewivacio 250.000 €;

AYZIH:
X= Xpewivoio= 250.000€

I= gmrdxio= 5% 1 0,05

X= qi(1+1)’ =250.000=a (0,05) - (1+0,05)"

(l'ﬂ)v-l . (I+0,OS)IS-1
—250.000=a (0,05) - (1,05)"°

(1,05)" -1
o = 2.594882€

AYXKHXH:
No. vrohoyioBei 1 tpéyovoa oin xepadaiov, o onoio avatoxi{Suevo mpog
20%emoing pe eopnviaio avatokiopd, Go avépyetar o 2 ém og
| 10.000.000€.
. L AYZEH:
' $=Ko (1+1 ¥
2
Y= 10.000.000( 1+0,2 )*?
_. -
Y= 6.830.134€
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KE®AAAIO 2

ETTATIETIKH

2.1 T eivan Zratiotuk) Kot 7o Pacikd otadid mg;

T1 eivat Zrationikiy

TramoTicy onpaivel cvomuatikn arapifunon kol tapovciacn
apBunTikdy dedoubvev 1 otoygimv, Ta omoln mpoépxoviar amd
TOAMEG mopompricelg 1 petproelg. Ot mopatnphoeg autés 1 o1
LETPTOELG AvVAPEPOVTIAL OF GUYKEKPYIEVO avTIKEipevo 1| veyovd. Etor,
1 Zrototik) weprhapPhvel t6co Tig peBédovg oviloyng Kol
eneEepyaciog otoyelov, 600 Kat Tig peBédovg avaivomg Kat HEAETIG
TOUC, GVOKOADRTIOVIOG £T01 OYECE WOV VAGPYOLY OVAUESH GTO.
S1AQOPO QUIVOLEVE KOl JTURGVOVTAG CLUTEPACHATR 7OV &ival
YPHGLL Vi T ANYT opé(i)v anopdoemv. Mmopodue AoV vo TOVHE
ot

ZTOTIOTIR EIVOL ] EMICTUI] TOV QGYOAEITAL UE TIG EMOTHOVIKES
uebbdovs oviloyrs, opyavONS, mapovsiaons Kai avGAvong Twv

apIOUNTIKDY EKEIVQY OTOLYEIWV IOV AVAPEPOVTAL OE XAPAKTHPIOTIKESG

1016t TES &agoopcov ozxovopzxa)v T KOWVWVIKAY,” T ONUOYpa@IKOV T

_PUOIK@DY KA. PIvouévey kot EXEl @S OKOTO TN CUOTNUATIKY HEAETN
oIV TV OTOoLYEIWY YIa TV KATOANLY O€ YEVIKG CUUTEPQOLOTE, TOU

e siveryphowua oty S1a8IKacio. THS ARWNG 0pOQy ATOPLoE@Y.

Baoixé Zradia
o) H ovyxévipwon TevV OTOTICTIK®V OTOEI®Y 7oV glvat
avay:cma Yl{l m pakem e npoBKnuatog ov  OEAovE” VO T

EPEVVICOVUE.
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B) H peboducnc eneepyasia xat TAPOVCINGT] TWV GTOTICTIKAV
oTOWEIDY OE  HOPYT aplunTIKGOY  TVAKOV Kol YPUPIKAV
TUPUOTACEMV.

v} H avédloor 10V otoygiov autdv Kat 1 eEaymyn xpNoywv

GUUTEPRGUETGV Y10 vt ANQPolv 6woTég UnopECE.

2.2 Xpovoroykn Lelpd

Xpovoloyucﬁ oEpl ovopdlovpe £va GOVORO TOPATNPIGE@Y Ot
oToleC MOiPVOVTOL KATG OPICHEVEG XPOVIKEG oTiyuég | TEpLddovg oL
1oanéxovy HeTagy Tovs,

Av ovpPoricouue pe y; TNV TR NG TUPATPNOTS OV
QVTIOTOYEL ©OT1 YPOVIKA oTtypn % TOTE T ypovoroyiky oepd Oa
amotereiton amd N Lebyn (v, %), (W2, x2)s (W3, %3)s oor (Wio Xids wovennens
(W 10)- |

H ové\uom TV YPOVOACYIKOV CEPdV TPOEPYETOL OO TO
yeyovog 6Tt péc@ autig eivor duvato, UECO. OE OPIGUEVO OPLOL KOL UE
opiopéveg  TPOPUAGEES, Vo Swatum@voviar  Tpofriyelg Y

nelhoviikés eEeMEes pavopevey.

H o*n?a&fd avTOV TV TPOPAEYEDY Paivetal amd To YEYOVOG
OTL KapLd extyeipnom, dnpoocie i (SLTIKT], eV UTOPEL VO ATOPUYEL T

SLOTHTMON TPOYPUHUATDV Y10, TO LEAAOV.

2.2.1 O1 KUPLOTEPES GUVIOTMDOESG KIS LPOVOROYIKIG CEPAG

O ypovoroyikés oetpés TapoVcLAlovy HETOBOAEG e HOPPT) Kl

£vtdor| mov KOs opd Saupépet. _ . T e e
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Efetaloviag Tig petaBorés avtég, mov ovopdlovial XIvNoeig
™G HETAPANTAG Wi O CUVAPTNOT] UE TO XPOVO ¥ KNG YPOVOROYIKEG
oeipds, Sraxpivovpe xupimg T axdiovda gidn kivnong.

e Tr HOKPOYPOVIL TdoT 1 yévucﬁ téon (trend)

» TIC TEPLOdIKEG peTaPOALG

® TIG KUKAIKEG HETABOAEG

o TIg GppLOuES 1| oxavOVIoTEG 1| anpOOTTEG HETABOAES.

Moxpoypovia Taon

Av yu pio payd?m ¥pOVIKA TePiodo ot TIHES HIaG XPOVOAOYIKAG
oelpds Teivovy va avEndody i va pewwbodv, Td1E AEpE OTL T CEWPA TV
rapotnpricesy nopovotdlel gwcpoxpévm 160oTm. AnAadn, taom elvai 1)
pmcpoxpéﬁa adénon 1 peloon wov mapatnpeital oo dedopéva.

To YOPAKTPIGTIKG NG HaKPOXpoviag Tdong elval 61l EXOVLE
pakpoxpoévie xar otabepf) Kivon TGV OWOVOUIK®OV {eyeBov mov

emMPEALETal Ao YEVIKOTEPOVG TAPEYOVTES,

Y

Avdypappa
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IMeprodikég petaforés

O1 weprodikég petaforés eivat exeiveg mov gnaveAaupdvovial
KaTé Opopéve (POVIKG JooThHpaTH HECOH O OPLCHEVT] YPOVIKY
xEPI000.

O1 mo ovyvég mepodikés petaforés elval gxelveg mov
ovpBaivooy péca o éva ¥POVO Kol ovouGloviol  ETOYIAKES

uetaorsc.

L JIGITIR4:TekiTe 31
----- Kivntol péool 12 opwy $

(o]
A
o
PRV N
1
¥
]

200

150

100

0& T TUVEE R SIS T B RS S B s b b B S
"X
Adypapua
T T '"“'”'Knrdg,u(ég pgra-ﬁolég--v-- e e e e e . . i

*

Kokhikéc HetaBorég 1 KUKAIKEG dwxoudvoelg  elvar ot
’L’d?\.CW’E(;)GSLQ vOpw omd mo ypoupd 7 KGumOAN Tdong o pHid
HOKPOYPOVIL nePtodo.

O1 xuxhikég petaBorés Sia(pébonv tﬁré TS uépto&fcéc; ytd'ci givar
Sidprelag UEYOADTEPNG ATd &Vl é10¢ Ko dev mapovctalovy, VEVIKA,

Txavovikh mepodwcdThTA. T T ' T T

45




. e —Awddypauua .. . -

1 T T i T
1976 1977 1078 1079 1980 1081 1082 1983 X

Aldypaupua

AxkavovioTes petafPorés

Ov axavovioteg petaPorés Siaxpivoviar ot d0o koartnyopies:
oTIC ovUNTONATIKES Kat otg Toyaiss. O cupmTOpaTKéS HETAPOAEG
RPOEPYOVTAL OO EEMPETIKG Kol ATPOPAETTO, YEYOVOTQ, OTWG Eival OL
oewopol, ot Boehheg, ot anepyieg, oL emdnpuiec, oL TOAENOL KAT. EVE O
yaiec petaPorég ogeihoviar o moAvEpOLOVE  GYVWGTOUS
TopayoVIEg 7, OMG ovviBng Aéyetal, oy THN.

4
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2.3 Ipocdioplopdg TG ThoNG B pua Ypapuévy egicwon

H pé608og avty anofiénet oty avalnmoTn Lieg gElowong mov
vo uropel va mpooapuootel ot dedouéva YPOVOAOYIKNG GELPUG KUL
Ve HOG TEPLYPAWEL KATG TOV KUADTEPO TpéTO TNV TACY EVOG
gawopévov, H mo ankf nepinteon eivar 1 ypouukn eéicwmon, 1

omoia §ygl TNV TAPOKATH POPEN:

Ll Eal A

i =a+ Bx,

6mov ol oTuBepés @ Kut f 1KavoTololV Tig eEIcMoe

Yy =Na+BYx,

P Fa
H
zxt.y,. =a'Zx,. + ﬁZx,.
TV TEPINTOOT CHKG TOV XPOVOAOYIKOV celpdv stval dvvatd
vo Swtdovpe Ta dedopévo xatd térowo tpdmo, MOTE va EYOVLIE

> x,—0. Tote 0 TUPATEVED CUCTHUA TOV KAVOVIKAV ESIGHOCEDV Ba
TAPEL TN HOPPT] -

N 35/
Zy,.—lNa:>a'———N—

oo Z’f;}’f_:_;iz‘,gcfz ;ﬂb = zx:}ﬁ-

> .
e Exf e e e

2.4 Ilpocdiopionds t1g TECNS PHE piO skDeTIKY] cvVapTIION
oo oamg popeicwEKktaft
Te {EpKEG TEPINTAOCEIG, CUHPEPEL VA wpocdloploovue MV

THOTG IO XPOVOAOYIKTG GEIPEG U6 HIC GUVEPTNOT] TNG HOPPTG.

=
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a>0 a>0

2
=
—““-\r“““_"'g\*{

Kéfe Tipf g tetoypévig ¢ exBeTikig KOUTOANG TOv
Sraypappatog Sivetar amd v T g otabepds K, pe mpodecn 1
aQaipest] amd THV TULN QU TNG TILHG TOU YIVOUEVOD af* H xopmdin
Tefver va TANGWLEL TV TwA Tov K, Yopic moTé va v @Téoeg
(0oVURTWTOG). |

Ty mepintmon mov 0<B<1 xot 01 a<0, n xapwdAn Ba £xeL T1g
HOPQES TOU Dy PAUUATOS. |

T TOV vrokoylopd tev  Roepopétpev K, o Kot B

ypnoipomolovue dvo peboddovg.

) Mpdtn péBodog (HE0050G TOV VIOYPEDTIKDY CTUEIDY)

Katd m pébodo vy, exiéyovus tpia onueia otov df;ova“ OV

TETUNUEVOV, SNAGSN T& %1, Koo X3, TETOWL BOTE X3 -~ X1 =13 - Xz

Bégovpe 6mov 1,=0 xon éyovpe x2- 0 =43 - %2 = %3 = 2% Ta onueio

EMOUEVOG TV CLVIETPHUEVOV OTO KOPTEGLAVO GUOTIUG 8o efvar

T
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Av Bérovue ot cuvaption yi=x+af Tig tapandve TIHéG, Ba

£YOVME:

y1 =x + off’ f yi=x+tuo A oyi-K=a (10.1)
y2 =K+ ap® A y2-k=ap? (10.2)
y3=Kk+af™ A yi-k=af™” (10.3)

Awpavtag katd pékn my (10.3) pe my (10.2), B £X0VLLE :

— 2.z ’
2 .

Ttr} ouvEXEL SlpoVpE Katd péAN TV (10.2) pe v (10.1) xon

EYOVNE !
Yy =K _ off” = fg* (105)
v, —k @

TTopatnpodue dpmg OtL Ta dedtepa peAn TaV oytoswy (10.4)
xar (10.5) sivon ioo, dpa 8o elvor ioa Kou 1o, TpdTo PEAN Kol Kot

cuvéneia Ba £YOovpe :

Yok N 7F (10.6)
y,—kK Y —K

_ Avoom oyéon (10.6) epappdcovpe YVOOT W010TNTO. TV
avoroywhv, af/f=y/d > a/(f-a)=7/(6-7), Oa £xovpe -

Yy —K Y, —K

(O, ) - (s —K) (1 —€)=(¥, = %)

-K —-K
Ya-K—Yy+Kk Y K-y, tK

-X -K
- ¥ =}’2 —

Ya=W N~

= -y - )=, —K)y, — V)=

=5y, — VaYs — KV, Ty = Vs = VyYy — KV, HR =
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= =Ky, HKY, + KV, — KV = V5 < V3V, — V3V Yy =
= 2Ky, — Ky ~ K= VR = s D K2V, Vs — V) = Y5 — Yy =

J’; = Yi¥
2y, =y =W

N =

Ttn ovvéysw, ot oxéon a =y, —x (10.1) palovpe mv Tiun tov
x , OmOTE Ot YOV UE :

Y2 — Vi)

a=y -
Y2y, -y

Avvovtag v e€lomon aotr], EXovuE :

a___)’l(zyZ_ys_Jﬁ)_ Vs = Vi) =2y2y|_y3yl"y12__ Y3 =V
29 =¥ Wy h 2mmyimy 2Ty y

o= 2,0 — Y _ylz _y22 — V3

i
2y, = ¥:—¥

2 _ 2 _ 2
= Y=V — W
2y, =y =W

[Torhamhacwiloope pe (-1) Tovg 6povg TOL KAMICPATOG KoL
EYOVUE !

_ y§ -2y, +y12
Nty =2y,

1OV y, Kol y,. Etopéveg, Ba Exovpe

_ (yz_yl)z

Ity -2y,

TN cuvéysl, 6t o¥éon y; —x =ap* (10.2) Bétoope a =y, -« -

(10.1) kou £xovpe :

0Bt =y, __’_‘.'___ﬂ .

Xy y?.
ﬂ =
yl
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I[aipvoviag Tovg AoyapBuovs, £XOVLE

X, log;ﬁ—lﬂg(y2 AK]: logﬂ=ilog(ﬂ)

Y- X, h—K
Emouévog :
1\2 - 11 17
K = Fr T 3
2y, =¥y =
o= (}’2"3"1)2
Y +y; =2y,
1 y, -k
log f =—log| =———
X, »h—K
B) Asvtepn pédodog

Katé T uéBodo ovthy, avii TOV  TPUOV onueiov,
YPT|CILOTOLOVHE OAX TG CMUEX TOL Bpioxovion péoo oe tpila
cuveyduevo, ypovika Swothuate iong éxtoomg, dmov «kafe éva
Sotnpo  mepExst  n XPOVIKEG  povédec.  Av OVOLACOVHE

3 Y,y e ubpoioudta GAGV TOV tetoypévey péoa o Kade

dldoTnpa, Bo £XOVuE -
e Zzy=nx+a+aﬁ+a,82.+_,,+aﬁ"-1 (10.7)
>, y=nx +aﬁ+aﬂ‘ +....+a,82’l’" R (108) N
> y=nx+af™ +af*™ L+ ap (10.9)

 H (10.7) petacynporifeta kat og e&fg, Otav Pydhovue koo
TAPEYOVIQ TO & : R

Y y=nx+a(l+f+p+.+ )
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2.5 ApiBpodeikTeg

Ov omBpodsixteg sivon ototiotika pétpa mov deiyvovv TG
petaBorég o uetaBintic A piag ouddag petafintev  movu
oyerilovion petafd tovg, petald Vo ypovikdv mepddov 1 §vo
YEWYPOPIKOV TEPOXDV Kal, YEVIKOTEPY, HETagd dDO0 KatacTdcEwy.
Me 1 Bofifsia TeV opiBLOSEIKTOV Uropodue va cvyKpivovpe T.Y. T0
KOGTOC STPOPNG HIag XDPag G (il OPLoHEVT] Xpovikh Tepiodo, To
omolo efoptatar amd moArég petaPintés (Ty] YoRIOL, KPEATOC,
YLDV, TATETES, OGAPIOV, YOAAKTOKOMIKAOY TPOIOVI®OV Katl GAA®MY),
e 10 x66TOG dlaTpoeng Yo Ta. B mpoidvta o p GAAN APOVIKT
Tepiodo, 1| VoL GUYKPIVOLLE TV TAPOYRYT TOV GI3NPOV HidG YDPOG HE
™V Tapaymyn cHpov wag GAANG X@pag TV i3 xpovikn nepiodo.

Baoikdg okomdg TG KATAPTIONG gvég apBuodeixtn eival o
XAPAKTNPLGUOG TNG Gxeukﬁq peTaBoAng piag petaBAnTic pe éva Uovo
apBuod, 1 pag opdag oxeTKGV peTafAntédv petadd dvo enoxdv
500 YEQYPUPLKOV TOTWHV.

O apBuodeixteg ypnowonoodvial ce TOAAOUS Touelg Mg
avBpdmvng dpacmpdtnrag. ITov  Topéa  Trg  Owovopiog o1
;pxepoﬁamsg éxouv.psyé?m a&pdpﬁo;{;’]_ .

Kpatixol kot uwwnkol  opyaviouol CUYKEVIPHVOLY
mnpogopieg ko katoptifovv Oeiktes, my. ™G TOPUYOYNS, NS
xoTaviAmone ayeddy, g aracydinong, eV mMuepoucbiov, Tov .
EI00YBYOV Kt E0YRYOV KAT.

O o yveordg apBuodeiktng eivar o deikmg 1oL KOGTOVG

Cotis.
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Ed® Oa efetactotv pdvo ot ypovoloyikol apiBpodeiktes, Tov
Lag dtvovy Tig petaPorés Tov petaBintav oTo xpovo.

Ou ypovoroyoi apibpodeikteg Sraxpivoviar Boowkd oe dvo
xartnyopies:

(o) Idwitepm apiBpodsixteg, av deiyvovv Tig uetaforéig piog
Lovo peTaPAnTig petakd dvo ypovikdv teptddev.

(B) Zvvletucol apBuodeixtsg, av exppalovv Tig HetaoALC
TOAAGOV  petafAntdv tov idov (puwouévob UE CUVOLOOUO TMV
Waitepov dEKTOV TOV ETL PEPOVSG LLadeXntd)v KOt YPNOHOTOINeNG
£VOC TOMOV PEOTIG apIBUNTIKAG TIMAG. 2TV KoTnyopia quTn aviKouv
oL Seikteg Propnyavikig mapoymyns, ot SeikTeg TIHAV YEQPYIKDV
nPOidVTIMV, OL OEIKTEG .1(60‘t01)g LG KAT. |

O ypovoroyikdg aptBpodeikmmg nov Setyver T1¢ wetaforés tov

oV TV dlapodpev ayaddv 6To Zpovo ovopdletar TiapOuog.

2.5.1 Iwaitepor oplOpodEikTES
a) Zyetikég TInég

Ext-:mcr] mu] givart 0 Adyog ¢ TwAg evdg ayabol o

YPOVIKT napw&o npog mv u;,m TOL 18101) owaeou ot pla aM.n xpovucﬂ

nepiodo mov ovopdtetar mepiodog Paong. O oyeTikég npeg‘q?vnemg
EXQPALOVTaL GE TOCOOTO £ TOLG EKATOV.

“-Av g Py oVPBOALovpE TV TYU EVOG ayaBol otV nepiodo 0
TOL TRPVOLUE OG Béom kai pe p; TV TU TOL B0V ayabol oE L

ak?a] ‘I'ESplOSO 1, tote n crxetucn TN G‘I.‘T]V naptoﬁo 1, pe paon v

nepiodo 0, opiletal wg 10 m]luco P/ Po- 100% cruuBoMCetm ue Puo,
onAadn:
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Py= L - 100%

D

0
B) LyeTikéc TOGOTNTES
TToAég @Opég, avTi va oVYKpivovre Tig Tpég €V ayafov,

LLTOPOOUE Vo, OLYKpivove TG TOGOTNTEG T TOV oyKo TOL. XNV

TEPIMT®OT QLT VROROYIOVHE OYETIKEG TOCOTNTES.

Av pe qo ovpBolricovpe v mocéT TR £VOG ayaBov katd TV
nepiodo O xol pe qi v rocéTta Tov Sov ayabod oty meplodo 1,
1é1E 0 oYETIKSG Seiktng mocom ey, ue Bhon ™y nepiodo 0, opileran
w¢ 1o TnAixo q/q; - 100 kot cvpPoirileran pe Qy 10- |
7.

q9

¢

Qo= - 100%

v) IyeTikég afieg

Av py givan 1 T evog aryabod oty wepiodo O xat gp glval 1y
rocdTnTA T} 0 dyKog Tov ayafod avtod oty idla nepiodo, 161 1O
YIVOUEVO V=P 1) TOPICTAVEL TNV OhiKT adia oV TEPiodo 1.

H oyenixh aic yie mv nepiodo 1, pe faon v nepiodo 0, Oa

L =Py0- Quno i

lql
Vine= - 100%
/10 quO ¢

2.5.2 ZovBeTikoi apBpodeikteg

Eidape nog vrohoyiletar o deikmg evég puovo ayodou HETALD

890 ypovik®Y Tepddav. Ty wpaln Speg EVOIEEPOHACTE it TG

petoPforde peybhwv opddmv tov ayebdv avidv, Ty e 1oV
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VIOAOYIGPO TOv deikm KkdoTOUG WG, dev pog evOWPEPEL povo M
HETAPOAT TNG TIUHG | TG TOGOHTNTAS TOL WMoV, OAAG pag opadag
ayodov.

v napandve repintoon viokoyilovue éva deikn, mov gival
&va, uéTpo BEGTC TV TIDV T TAV TOCOTNTAY TRV Tupandve ayaddy.

Onwg 0 pécog aplfunmkog dlokpivetal o omhd kot oTabpko
avéroyo pE TO OV éovpe cuxvOTTEG T )L, £ToL Kau €3G Bo Exoupe
un}km’)g_ cuvBeTikolg delkteg Kan cTodpKoig c‘uvesﬁmﬁg deikteg
avéhoya pe to av ol wWaitepol Seikteg mapovcidfovy v S
orovdordthTa 1 Oy, Snhadh av kG ayabo éxel mv ida onuacia yi
TO KOW@VIKO GOVOAO.
2.5.2.1 Amioi cvvlsrixol delkTES TIPNAY

Tty nepintmon cuth GempoduUE OTL 0L THEG TOV oyaBdV EXovV

CUVTEAECTY mdeutcﬁg ™ povéda, dnradn 6Tt 6Aa T ayabd éxouvv
v idwe Paponra.

01 10080t VITOAOYIOHOD TOV SEIKTAY VTGOV glvat:

a) M£0080¢ TV GUVOMKOY TIHAOV

Hapwwvovua ps po ), po? p0(3 , pg ng ‘L'l]J,SC_, TV aya@cuv

1,2, 3 .V oV nsptoﬁo ﬁuo‘qg 0 ko p‘?, p?, pl ) p ) tig Tpég

tov ayafdv 1,2,3 ... v omv nepiodo 1. Ztnv nepintwon avTy 0

Scicne TV cuvolikdy Tipdv Ppicketar vroioyiloviag 10 TAPUKATO

mnAaiko:

p._ PLD+pI@)+pl(®)+...+pltvl _ Ipl
107 30(1) + p0(2) + pO(3) +...+ pO(v0  Ep0

afpoiopotog TV THdV v oyaddv omy wepiodo 1 mpog 1o afpolopa
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oV oV tov By ayebov o e A gpovikh mepiodo mov

naipvouyle wg £Tog Bhong.

O mapondve delkmng Tov GUVOAMKGOV Tiudv rapovcdlel to

TOPAKATE HELOVEKTNHATO!
(1) 8ev maipvel LTOYN TIG TOTOTNTEG TOV ayobov,
(2) 6 e T oryoiBa Sev ExovV Kown ouada,

(3) 6ha T ayaBa Bev Exovv TNV i3 Bapomra
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KE®AAAIO 3
MIAPATQIOI

3.1.0p1opu6g Iapaydyov

‘Eotm wa cuvéptnon f opiouévn o “éva Sdotnua A, Afue 6t nf
gival apayoyioun o° éva onueio Xo € A, btav (Kol pOvo 0Tav) DIAPYEL .
tolim  f{x)- f (x0)/x-x0 ko gival X—X0
Mpoyuarikés apBuds. X ‘qut v mepintwon ovopalouvue 10 opro:
Mapaywye s f 6To xo xat cupBorilovpe pe: f(x0)
Qore: {(x0) = lim f(x) — f(x0)/x-x0 € IR

X—X0

3.2 .Napaywyog ZovapTong
Mia ocvvéptnon f etvat ncipmfmyimm, otov Ko pdvo drav eivor
napaywyiciyn ot Kabe omueio Tov nediov optouov TG
e Av Al To cOvoro T@V onueiov Tov nediov opiopod A g f,
078 avnotoixigowag ot xé8e X € A mv f(x), opilovue pia
véo covaptnon v onoia cupPoriCovue pe f* koL ovopdLovue:
Mpé Tapayoyo g f 1 anha: Hapayoyo e f-—
Qote: { : Al vroctvoro Tov A— IR, pey = f'(x).
e Av 10 Al givon Sidompa i évaon SotTnpitev, Onweg cVViRBOg
‘oupPaiver  TOTE opiCovpe avéhoyo TV 7epdywyo MG
- cuvéptnong ' pe medio opropod 10 Al mto_m').vok.o.téu. A tﬁv

omoie. oupuPoiilovpe pe 7 Kol ovopdlovus: Agbrepy

L 1 . SO
Qorte: {2 A2 vrootvoro Tov Al— IR, pey = f7(x).
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Eniong éxovpe: £7(x0) = lim f'(x) — f'(x0)/x-x0

X—Xo

3.3.Kavoveg [Mopaydynong
Av f, g mapoyayiowes cuvapticels oto A émov A: Adotne M
Evoron SeTnUdTOY, EXOVUE TOVG NG Kavoveg TUPUYDYIONG:
i [0 g =T
i [f(x) g)] = Fx)gk)+ f(x)gx)
1. O xavovag (ii) 1ydet kot yia TEPIGCOTEPES ATO 00 cuvoptiocEic.
ILy. Av f, g, h napayoyiowes Tote:
(fgh) (x) = £'(x) g(Oh(x) + f(x) g’ ()h(x) + f(x)g(x) h'(x)
2 Ané tov kovova (i) étov f(x) = @ € IR, Y kéPe: . € A,
noi{pvOVE OTL:
[(a) ()] =af (x) @y (5x%) =5(x)" =5" (3x?) = 15%x*
Kou pea=-1, ot [-(x)] =-{x)
3. Tuvévaloviag Ty (i) pe v (2) maipvovpe: laf(x)x=Ppg(x)]” =
o efERE

Znueiwaon: KaHe TOADOVOUIKT) GOVEPTNOT givar Topayayioyn oto nedio

. - opopod G Ko kKdbe prTH cvvapToT. givar mapaywyicwyn oto meodio

opLEROL TNG.

3.4.Movotovia Zovapinong

Mia covaprnon f givor 6 *éva vrosvvoro B tov 1ediov

OpIOLOY THE:
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i. TI'vnoioc adviovoa
ii. Ivnoiog ¢bivovsa

iii. I'vnoicog povotovy

Mia coviptnon f eival yvnoiog abdfovea éva boohvorlo B tov
nediov OpIGHOY NG, OTAV Kol HOVO drav: e kade x1, x2 € B pe x1 <
xé, woyoer: f(x1) <f(x2)
Mia cuvapmoern f eival ywoiog ¢divovea, otav xor poévo otav: Na
x&Be x1, x2 e B pex1 <x2,oydeu f(x1)> f(x2)
Ko téhog ya cuvépmon f givan yviioimg povotovn, 6tav Kat povo dtav
givan yvnoimg avEovse | yvnoing pHivovoa oo B.
drardnwon: 1o Ty g&étaon g povorovidc; piog cuvéptnong f o’ éva
Suotnpa A pe T Pofifeia g TOpaydyov EYOVHE TO TUPAKAT®
Bempnuo: *
Av o cuvaptnon f eivan coveyig 6 *éve Saompa A=[a, B] TOTE:

e Av f'(x) > 0, yia kd0¢ 1 € (a, B), 16t 1 f eivan yvmoing

avéoveda oTo A. |

e AV (0 2.0, Y10 KGOE X € (o, B), tote M { eivan yvnoing

@Oivovesa o670 A.
EX0OAIJA:
1. M suvéptnon f eivar yyneing avéovsa o’ éva Srdotnpa A, oxL povo
 btav £1(x) > 0 yioe kGBE X € A, aArd ko oty LepinTeon nov oyl
«f'(x) 2 0, ywr k60e X € A xo f'(x) = 0 na éva: Henepaopuévo

. _ mMBog_onpueiny M anepo whnbog onpeiov 100 A, nog_'_i_i_g__cvvmoﬁv

VIT0oLA o TOV A». ;
LOTH M =T “ATEHAT‘
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2. AmodelcvieTol OTL:

Av o covapnon f sivar rapayayicyn ot éva Srdotnpa A, T6TE:

e f'(x)20vwKkaBex € A «— faviovea oTo A.

o f(x)<07wkdbex e A «— fgBivovea 610 A.

3.5.Akpétave Zvvaptnong

Mio ouvéptnon '_f pe medio opapol A Aépe 6TL TapoVSIALEL 0TO X0 € A:

1.

ii.

a) TOIIKO METIZTO, 6tav Kot pévo dTav VIapyeL
S >0, 11010 OOTE: |
f(x) < f(x0), Yt kGe x € A N (x0 — 8§, xo0 + ). To x0
AéyeTan Ofom 1

onueio Tomkob peyiotov kar 7o f(xo) Tomké péyoTo

™mg f.

8) TOINIKO EAAXIETO, d6tav kat udvo 6Tov VRapyEL
§< 0, Tétow0 mote: f(x) = f(x0), v kdbe x € A N (x0 ~
-9, x0+8). To xo -
Aréyeton O€om 1

onpueio Tomkov ghayioTov kar To f(x0) Tomkd erd 1670

™me f.

Znusiwen: To tomxd pEYISTO - TOMKE EAGYICTO ALYOVIOL TOMKG

axpbrata ko1 TO0 péyioro — eAdyioto: ohkd axpérare N amid

T ""(IKpﬁ'Tll‘ﬂl.
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ZHUOVTIKEC TAPOATNPNCEIC:

1. 'Eva tomké uéyioto umopel va eivanr pixkpdtepo and éva tomikd
eAYLOTO.
2. Av pia cuvaptnon rapovcrlel akpdtata, TOTE:

e To uEyroto elval 10 PEYOAVTEPO ARG TO TOMIKE PEYIOTA.

e To ghdy1oT0 €ival TO0 HIKPOTEPO AT TO TOMIKG EAGYLOTA.

Ilpocoyy ouwg: To avtiotpopo dev oAnbBevel mavtote. AnAwdn: To
LEYQADTEPO amO T, TOMKE péyioto Oev elvar péyioto (oiwkd), olte 10
pKpOTEPO aTd TOL TOMKE EAGXIOTO Eivan EAGYLOTO.

3. Av pio mopoyoyioyn cuvvapmon f mopovoidlel éva pudvo tomikd
axpoTato 6 £vo doTnpa (o, B) ToTe avtd stvan kot

oo akpotato (idiov gidovg) Tng £,

3.6.0propévo Qroxdinpopa

[. T ovopdlovpe OPIGHEVO  OAOKANPOHO  HIOS  GLVEYOVC
guvépmnong f and 10 a 610 f3;

II. T mapotdvel To ohokAfpopa Py f(x)>0 yue kd0e x € [a, Bl;

T Acitte dm Py cdx=c(b-a),cER S

Anravrnon:

Opwopés = - . . e -

Ovopalovpe opopévo ohoxkAfpopa e ovveyols cuvaptmong f and
10 o 670 B ko cvpPorifovpe pe P, f(x)dx, 1o 6pto lim (T (&) Ax),

omov Ax = B-a €10 & € [ X, Xc ], k=1, 2, ..., v ka1 To onpela

v
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A=Xo<X)<Xp<...<x, = B x(z)pigonv' 0 duwotiua [a, BJoe v-

VACOLACTHUATA UAKOVG AX

Anradt: P, f(x)dx = Lim (T f(£,)Ax)

. V— 0

O napondve opioudg mpobnobétel Otu a<P. Enmexteivovus tov opioud
TOU OAOKANPOIOTOS KOL Y10 TIC REMATOOEIS: o>P, o =P w¢ e&ne:
1. Av o>, tote: 2. Ava=p, 161¢:
P, fx)dx=- P, f(x)dx P, fx)dx= P, f(x)dx=0
Av f(x) > y1a k60¢ x € [a, B] 161¢ 10 ohorMpoua P, f(x)dx maprotdver
10 gufado E(Q) tov ywplov Q wov mepikieietal ond T YPOUPIKY
rnapbotaon e £, Tov afova x'x xar Ti¢ suBsiec x=a xai yux x=0 .
Anrodiy: P, f(x)dx=E(Q)

Xnueioon:

1.@avepa jav f(x)>0 70 [a,B] 1618: Py f(x)dx>0 |

2.To ywpio Q ypapeton ovuPorkd Q= {(x,y) o< x <P ko1 0 <y f(x}}

3.6.1.II01e¢ 01 1D1OTNTES TOV OPIGUEVOL OAOKAPDORATOS:

T Ot 18186mMTeC TOU OPICLEVOD OAOKANPOURTOS REPLYPAPOVTIOL and Td
TAPOKATO BempnpaTe:

OEQPHMA:1

_Av T, g ovveyeig ovvaptioeig oto didomua [a, B] kot A, pe R té18

1. P, afx)ydx= 1P, f(x)dx
2. P, (f{x)g(x)]dx= F. f(x)dx + f’a g(x)dx ka1 yevika:

3. P, 'fxf{g);pg(;)]dF 2P, f(dx + p P, g(x)dx
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OEQPHMA:2(Chasles)

Av f o€ éva Sidompa A xar o, B, v € A to1e:

P fx)ydx= [, f(x)dx + P, f(x)dx

AXKHXH:
‘Eveag avtdpatog TOANTAG £XEL
C'(t)y=4+14
3t
Ko
R'(t)= 150-1 ¢
| 3
Na mpofréyete 1o xabopd képdog oe ypnuatikég povadeg to 3 mpdTA
pOVIa KaBAOS ko Yo To 3 erdpeva xpovia,
AYZH
Képdog = Ecoda — Kdatog Iapaymyris
P(ty =R' (1-C" (V)
(150- 1 2)—(4+ 14t) = 150~1 t* -4 14 t

3 3 5 T e

—.1t-141+146 = P()=-1t" - 14 t + 146

3 3 3 3

P(3)-PO)=Fo Pi(dt=Fo (-1 ¢ -14 t+146)dt. . .. . .

3 3

o1 [ ¢V - [14 7 +146 [t

3 3 3
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=-1[3-01- 14 [3-0 J+146 [3-0]

33 3 3 2 2
=-1:3"-14 - 3 +1463
3 302
=-3-7 3% +1463
3
=-3-7 -9+438
3
=-3-21+438
= - 24 +438

= 414 ypnpaTikéc povadec.

3.6.2.H Zuvaptnen F(x)= f, f()dt
Awtonmote 10 Bedpnua wov pog eéaceaiilsl 0T kéBe cuvvexng
cuvaptron oe éva dieomipa éxel apyuch ([lapdyovoa).
Anavrnon:
-_OEQPHMA _. . e e o o L S
Av f cuveyiic ot éva Siompa A kar o € A téHte 1) ovvaptnon: F, f(Hde x €
A sivon mapoaymyiown oto A ko wyder: F'(x) = {(x)
Amhadh: (F, £(H)dD) = f(x) § edhog: d (F, f(Hde) = f(x)
Inuaudoeig:
- 1. To napandve-Bewdpnua-poc. eEacpariler-611 xk&be cuvexng duvdpmcr-n-- R

f oe évo drdoTnpa A €xel apyixn Kol eROUEVEOC Eival OAOKAN PO
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oto A. Méiota e opyixn g £ 1 ahiiog éva aop1oTo oAoKATpopa
me f oto hidonua A givor i ouvdpinon F. f(Hydt, x€ A

2. Gavepd Otav A= [k, A] npoxeapévov Yy 10 c‘qpéio X;= X
AVOQEPOLOGTE GTNV TALLPIKT) axd dekid mapaymwyo, EVE Yit TO CNUEL0
X3 = A GTHV TAELPIKY and aplotepd mapdymyo mg ovvapmongs: F(x) =
. f(t)dt, x€ [x, A]

3. To ohokMpopn: f, f(H)dt, x€ A sivmt covapnon evd T0
OAOKAN PO F. f(xﬂix = P, f(t)dt sivon mpaypaticde c‘xplepég (6tav: q,
BER) |

AYKHIH
To pérpo g erevdoong eivar [ = 60t"” ko 10 apy1cd KePEAMO Y10t = |
eival 85. Na Bpeite 10 K
AYXH:
[ = 6011 *1/3+1=1/3+3/3=4/3
K=[60t"" t+c

= 60/d[ """ J+c

= 60t*3 +0
o
=60 - 1
43
=180 t*?
MT — oL S
=45t"°
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Apa K=45t"

A6 TV exeOWMNOT £Xovpe Yot = [ 10 apyIKS KePpGAaio givat 85 omote:

K= 451" +C
85=45-1"°+C
85=45+C

C = 85-45
C=40

Enopévag Ou éxovpe: K= 45t*3+49

AZKHIH

Aiverar MC= 32+18Q-12Q%. Z1a8epd k60706 = 43. Na Bpsite
- oG,

BYC xou

v) 0 petaPAnTé K667106.

@) C = MCdQ = [32+18Q-12Q°dQ
Tt =320 dQ 18/ dQ - 12iQPdQ - - o -
=-32Q+18Q* -12Q°
o ) -3

= 32Q + 9Q? - 4Q°

= (32+9Q-4QHQ

Apa C=(32+9Q-4Q)Q

e BYET=C = (32:29Q —4QHQ _=32+9Q- 4Q°
Qe Q
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YMK = C - ZK = [(32 + 9Q - 4QH)Q] - 43
Y
=- 4Q° + 9Q* + 32Q - 43
MK = - 4Q° + 9Q* + 32Q - 43
:> .

ATE

2 ITATPA Y
] Biga

——

'QBHJ{H
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KED®AAAIO 4
4.1 "Evvola Kol 6KOTOG TS avaAOGEMG
Fevika

O porog NG AOYIGTIKHG, 0RO TEXVIKNG GROYEMS TEAELDVEL HE TV
KOTAPTION TOV XPTILATOOIKOVOUIKAVY 1] AOYIGTIKAOV KUTUCTACEDY.

And to onpeio dpag avtd kKt petd apyiler évag GArog, mo omovdaiog
porog, 0 omoiog avopépeTon oTT SEPELVIION, EPUTVELL KAl a&lohoynon
TOV GTOYYELV TOV loy{cstucd)v QVTOV KOTACTACEQDV.

Qv kOYIOTIKEG 7| YPTHOTOOIKOVOUIKEG KOTOGTACE, TAPEXOVY
TANPOPOpiES MOV KUopoldv va PonbRoovy Tovg EVBPEPOUEVOLG VIO TIS
EMYEIPTHOTIKES HOVESES Vi AdBovy 6m0TéG 0mOPaoEls, ATOTEAODY, O
£k TOVTOV, ONUAVTIKA ANy TAnpogoprdv. H mpaypatiks, OHoG, E1kova

| W0 EMYEPTICENG JivETal OE CLUVSLACHO KoL e GAAEG COLUTATPOUOTIKEG
TANPopopies, mov mEPapPavovIal GTOVG ETHOLOVG ano)uoylduoﬁg TOV
KATAPTILOVV Ol EMLLEPHOEL;, KUBAOG Ko o8 AAAa eE@AOYIOTIKG Bedopéva.
T 70 AGYO QUTO Ol OTHELDOEW, TOL GUVOSEBOUY TS AOYIOTIKEG

KOTAOTROEC OMOTEAOVV QvomdGTOoTOo PEPOG GLTMOV Kar TPETEL V&

Sedopévav 1IaG ETIYEPNIOTIKNG HOVAIOG.
. To PiPrio avtd ovagépetol Kvpimg OTT  XPTHATOOKOVOLUIKT

avéluon  ToV  SNUOCIELONEVAY  AOYIGTIKOV — KOTOGTACE®V TV

avéhoon mov umopolty ov «efatepucol» avaAvtég, eketvol dnhadh mov

ot o tpaneleg eivon oe Béan va efacearilovy TEPICCOTEPES Kol
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AenTOUEPEGTEPEG TANPOQOpiec amd 0,11 ot «eEntepkoi» avaivtéc,
TPOKENEVOL VO amogacicovy y ™ yopiynon M un Odaveiov otg
EMYELPCELC.
"Eto1, 1 TAEOV GTUOVTIKT TNYT TANPOPOPUDV Y1d T1] 6paoTNpLoTTa
H10C ERLYELPNOEMG Eival oL Baoués AOYIOTIKEG KATAGTAOEL, Ol OMOlES WG
YVOOTOV €ival O IOOAOYIGHOG KAl 1] KUTACTAOT) ATOTEAEGUATOV XPTOEWS,
Exel, eppavifovtal 1o TEPOVCIOKE oTorEin, o1 TNYEG TPOEAEVOENS TV
KeQoAQimv e, kobog Kot 10 OIKOVOULKE cm‘o*ra}.écmata and T
dpaoTpomrés TNE.
OL 7opomGve OU®MS AOYIOTIKEG KOTROTAGES Tapovciilovy
OPIOUEVE. PEWOVEXKTNATE, TO ONoia OuoyEPRivovvy apKETd TO €pyo TOV
avoroti. Ta o onpoavTike and avtd sivai:
1) Ta groyeia mov mepidoufiavovior eivar moAd cuvorTiKG Kau
AVOUOIOUOPPA. KOTOTAYUEVO, 5850ﬁévov 0TI, VI THY KOTGPTION
TOUS JEV DIAPYEL EVAC EVIRIOS TUTTOG DROYPEWTIKOS VIO OAES TIC
EMLYEIPNTEIG.
2} O ypévog mov ovvibwe uescolafet arccﬁ 10 TEAOS NS XPHOEWS,
ST T gV OmoIa: avepEpovtar uExpis 6tov dnpootevBobv kal yivovy
YWWOTES OTO VPY KOIVO €ival APKETA UaKpoe
To ™mv 'dvnuatd)-mcq TV TOPATAVE  PEIOVEKTNHATOV
YPNOIUOTOLEITUL 1 XPTHOTOOWOVOMIKT] vaALoT, 1| ontoio aoyoisiton pe
TOV UAOAOYICHO TOV Kardk?u]MDv ueﬂré@cﬁv lccu cXécfécov nov givol

CTAVTIKES KOl YPNOLILEG YWt TN ANYT] OIKOVOLIKNG GUCENS OMOPAGEWDY.

— — “Eto1, propel va AgyBet 6Ti-pe Tv-avaAvoT Twv AOYICTIKOV. KATOCTUCE®Y . . ..

gmreheizon  Uid  OMUAVTIKY]  ASITOLPYID  HETOTPOTNG TOAVTOIKIAMV
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otolyeley, amd amhols apBlols o8 XPHOILES TANPOPOpPIES, TOV CTAVIX

TPOGPEPOVTAL AVTOVGIEG.

4.1.1 Tkomdg TG EVOADOEMS TRV AOYIGTIKOV KETASTEoERY

H epunveio x1 7 ofohoynen oV CTOYEioV 1oV AOYIOTIKGOV
KUTOCTACEWY GmaLTEL pid xémow eéowkeimon pe 11g Pucikég pebBodoug
YPNUATOOIKOVOLIKTG  GVOADCE®S, duod T0 gidog Mg
xpnpambuc’bvopmﬁg avIADOEMS TV AOYICTIKGOV KaTacTactmv egaptdrtal
and 10 dwdtepo evdwpipov kot TG emOIDEES AVTOV WOV
TPOYLOTOTOLOVY TNV avaAvoT] (HETOXOL, enevdvTég, MOTOTES, OtoiknoT,
KpaTIKEG URNPECIES, £PYOLOUEVOL, YPMUATIOTES xAm.). ¢ €k TOVTOL
prropel vo. axohovBovviar didopot pEBodor avaAvoewg Kol va divetan
EULOUOCT, O& OPICUEVE OTOLLEID. QVEAOY HE TOV eMSIOKGHEVO OKOTO, OTMG
ny. ol Ppaxvypévior MCTOTEG G enepfoews  (Tpaneles)
gvdiapépovial TPOTIOTOG Y@ TNV KAvOTNTO NG ETLYEIPNCEDS VU
QVTATOKPIVETOL  OTIG  TPEYOVOEG  DIOYPEBOES TN, Tovto 1611,

evBipEpovToL TEPIOGOTEPO Katt divovv peydho Bapog omy e&aopailon

O TOVG TAPEXETAL Y1 TV KaTaBoli} omb HEPOVS TIG EMYEPTIOEWG TOCO

TV TOK®Y 000 KAl 1o TNV EROTPoP tov davelakedv kepuiaiov. Etor,

oty mpokewévn aepintwon eeraleTal TPOGEKTIKE T 'Gxétm TV

mxlogooplaxmv cromxsm)v mg smxetpncsoog npog Tig Ppayvrpdbecueg

VROYPEDCES TNG, npoxamavov v a&wlmmﬂet n tpexono'a OIKOVOUIKT]

1 Béomn. Avri@sm, o1 paxpoypévior duvelotég (opoioyiodxol) divovy

HEYAADTEPT, EHOUOT OTOVG -UAKPOYPOVIOUS . OIKOVOUIKODG dgixteg ™G

EMYEPNOENS, OTwG eivar 1 S1GpBpwon Tov Keparainy Mg, o TPEYOVIQ
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Kal PEAAOVTIKG, KEPON TG KAl OL petaforic TG OWKOVOKHG TNG BETEMC,
Eniong ov enevdutég o€ uUeToxES NG emyEpNoens {(VEIOTAMEVOL 1)
peloviikol  pétoxor)  evdagpépoviar Y TAPOLOW HE  TOVG
uaxponpdBeopong  SaveloTég otoyela, omGTE T GVGADST  TOUG
EMIKEVIPHVETAL OTa KEPDN, OTO pepiopata Kol OTig TPOOTTIKEG AVTDV,
S1611 10 otorein avtd eivon ekeiva mov, o peyaAo Babpo, emmpedlovv
mv T TOV HETOXDV HI0G EMEPNOEDNG OT Xpnuatioplokn Ayopd
(Xpnuamnotipto). - | |

H Swoiknon e eRyepnosns evoa@épeTal 1dwitepo. yoo M
covBeon ko T SiGpbpwon Tav Keparoinv TG, OMMG KAl Yo TG
TPOOMTIKEG KOl TNV KEPSOPOPE SUVAUKOTHTA avthic. Todto d16TL awTég Ot
mAnpogopieg emnpedlovy aueca To idog, TO péyefog Kol 10 KOGTOG TV
SavelakGv KepaAciov, Ta omola pmopel cvty va anokthoel. [ToAAég
@OopEq 1] avEAVoT TOV AOYICTIKGY Katdct.doamv HTOPEL VO YPMOLUEVEL KO
®¢ pEcw aEIOAOYHOEDG TNG BLOKNOEMS HIG sREIPHOEMS, dnAadT av Kot
xaré TOGO E€ivol OMOTEAEGUGTIKY KAl WKAVi] KATG TNV EKTEAECT] TOV
kabnkoviev g Emifomg umopel ve odnyel om Siyvoon da@dpev
EREPHIOTIKOV TpoPinudtey A T€h0g VO-YPNOLUEDEL Yo TV TPOPAewyn
™mg psMovnKng OwOVOopIKTg O£0EMG THG EMYEPNOEMS KOl TGV
OLKOVOUIK®OV TG AROTEAETRATOV.

0] epyaﬁouavom TV amxmpncm, svﬁw.cpapovml Yo T

LEKpOYpoVIL Gwespomtu Kot TPOOTTIKNG c.urng, 51011 cuvdsovion pe

MV KaveTTh TN v Tovg KxataBdAiier Tig QUOPEC TOVG KAl VU TOVG
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EVSTpEgONEVOD; T T = e e e e

Tio Ve PIOPEGOLY OAEG Ol TUPATGVE® OpAdES EVOLUPEPOUEVOV VO,
TPOYWPHCOVY OTNV YPTJLATOOIKOVOHIKT avEALoT] TV OTOWEIDY TOV
emyElPRoEQY, sival omopaimio ve npofiodv ot ovykploelg xat va
VTOAOYICOLY GYEGELS, Ol OTOIEg Ba GIOTEAETOLY 1] Paomn g onolag Sa
oTpi&ovV TIG AROPAGELS TOVG.

Q¢ €x TOLTOV, | HE TNV OVEALOT) TOV CTOYEIDV TV AOYIOTIKDV
KATAOTHOEDY, Ol ATMOPUCELS Twv evdlagepopuévay, ot k&be nepintwon,
dev Gmpiﬁovtal aMéov oty Swiclnon 1 ot vmobiceg aArd o
GUYKEKPILEVE TOPICHATO, OMOTE HEIDVETAL UE avtd 1OV TPOTO, KATQ TO
SovoTév, 1 aPEPAOTNTE ¢ TPOG TO ATOTEAECUE TOV EVURAPYEL OF Oheg
TG AMOPUCELS.

BéBaia, T QavGAuon TGV AOYICTIKOV KOTUOTAOEWY  Ogv
amodvvapmVEL Tov avBpdRIVO (VIOKEWHEVIKG) TaPAYOVTd, O onoiog
TOVTOTE ocppayi/;ét Ko YpORAtilel v Afym 1oV AToQaceDy.

Onwg TPoave@EPONKE, 1 AVAAVOT] TOV AOYICTIKAOV KUTOOTACEMY
xat 1) TELVIKY 7oL Yprnoiponowitar kéde opd umopel vo yiver amod
S1QOPETIK OKOME, avdioyo HE TOV gmdimkduevo oxond xGle

To tov Adyo autdv, mptv amd kdbe avélvon mpénel va yivetol
avaxu%dm@n Kol opuaboToINoT OPICHEVERV ACYAPIACUOV TOV AOYISTIKGOY
KOTAGTACEDY UE OKOTO:

1) Tyyv peiwon twv O‘rozxsicoﬁ :;rob 9& mxovv azsfepyaazag ka1 ys)bsmg
2) Ty katdraly auidy oOUPEVa e TiS EMOIDSELS TOV OVOADTH.
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3) Tyv dvvardmyra emAoyic TV UEPIKDY OFpPOIOUGTOY, kabwe xoi
TWV EMPUEPOVS TOOWY, OVTWS WOTE V& UTOpOLY VO DEOAOYIOTOY

S1690po1 ap1BuodEiKTes.

4.2 Bacwkéc opyég Kot £VVOLd TOV TPOYPERRATICHOD
Kdl TI|G OPYEVAOCEMS

Opropdc- Evvola Tpoypopuaticuot

Hpo?ipappu'c'icpég sivar pla Sadixacia ko pie oo Asttovpyia

e A0KAoERS, N TpdT petald iomv. H Aertovpyla avth xabopiCer Tovg
AVTIKEWEVIKODG Tromovg kal ZToxovg, (1) avantdooet TToMtikég
Tyédia dpaoewe kar Awdwcaocieg. [leprypapovon gniong 10 pHEcH Kot Ol

svépysmg'(avep(bnmv, YpUETOV, nebddmy, VAKGY KAR.) ToV TpEret Vo

 npaypotonomBoly (mhS) of OPopéVo ypovikd dotnua (ndte) yio Y

emitoxio  ovtov v otoyev. [lpoBiémetar  emiong N Omopén
enavaminpogopnioems (feedback).
Kot omrv anAodoTeEpT EMYEPTUATIKI EVEPYEI SwmoThveToL

oyeddy mévia 1 drapén Svo otoysiov, Sniadn mg npoPAéyemg Kal NG

GUYKpIGE®E: AKSUT Kar1-HIKpOTEPT EXYEIPNOT. GOYOAETTOL UE EXENVO TO

avtikeipevo, To onoio mpoPiémel 61t Ba éxsl Sperog Y’ auTyv. Metd and

kamota, ypoviky nepiodo Aerovpyiag g CUYKPIVEL TO OTOTEAECUATA [IE

gals npoBS\swalg OV atxav KGver ot Unsuewm e H enyeipnon apénst va

eMOUDKEL TNV npaypm‘onomcn TOU psya?uyrspon Sovatod anoteMéoatog
ue v pipdtepn dovaty Somdvn M Guoin (dnradry v Owovopkn
———Apyn)-Enopéveg 1 ipdBreyn Katn GOYKPIOT, COVOEOVTOL GUECWS HE TNV

Tpaypatonoinem mg Apyng avs.

73



[Mpoypapuatiopndc €ivol 1 CUGTHHATIKY TPOETOHAGia Yy TO
«oOplon, eivor pio kovovikyy oSwdikacia, 1 omola emiIpénel GTa
Aouuixé Zteréyn va npoadiopicovv TL BEAOVDV Kol [E TO0VG TPOTOLG
Bo. t0 emrdyovv. Kotd TOv mpoypoppoTiopd, To S10KNTIKG OTEALXT
EKTIUOVV 10 uéALov, TPoCGOIopILoUV TOVS GKOROUS TNG EMYEPTICEMS TNG
Epyacioxng Opddag ko1 avontdeoovy TiG STPOTNYIKEG Yt VO EMTOYOVV

TNV TPAYROTOTOINGT) TOV CTOYDV.

Baowéc apyéc mpoypounaTionon
Mze 1oV TPOYPOLUOTIGUO:

a) H nopayoyy de otopatd and éliewyn npatov i fondntikadv
VAGV 1| aVIOAMKTIKOV 1) £5apTnUaTOV.

b) Katapriletoar tapewxd mpdypopue eioapilemv-mAnpoudy Kt
£tol de Ppilokovral 6Tn SVOKOAN Béd'q VO KUKAOQPOPOTBV ERITAYES
UKGAVTTEG.

¢) Eivor duvoty m apdPheyrn enextdoens twv enevOVCEDV, T
QKoL Kol HEWDGENG TNG TUPUYDYNS, Y10 TNV CVTLLETMMIOT] TNG

~WYOPEC K.OL T C e e e

Me 1ov mpoypappoationd eival yevikd dvverr kat mbavi 1 peimon g
aBeBaté‘m‘c(;g, ToV TVYaiov Kvduvou.
O ’I[pO‘Yp(I].L}.L(I’ElG}.lO(; napsxat oTig oucovopucsg uovaﬁsg Ko 161avcepa oTIG
EMYEIPT|GELG TIG AKOAOVOES Suva‘comrsg ' B -
o Na kaBopilovv Tovg aVTIKEIUEVIKODS CKOTODES THS EMLYEIPYGEWS
To Naédéyyouvikar T T T T oo s a— e — e

¢ Na cvvrovi{ovv ) dpaon Tovg
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e Na S1c0x0ADVODY TH S10IKNTIKY TOVG AMOKEVIPWOT]
e Na xdvovv dvvath T ueiwon Tov KOOTOUG Kal THV GOGnon TS

amoSOTIKOTHTAG TOVG, KAT.

"Evvorg KoL 0PLGUOL TS 0pYOVIOCEMS

Mia emiong moAd ovolaoTikh Agtovpyia TG S10IKNCEMS €ival M
Opydvoon.

Agod amopacicfel mowor B givar o1 Pacwkol avrikepevikoi
oKomol, 01 emdLdELIC kal 1 Pacikh TOMTIKY TG EMyEPNoLmS, 10T N
Sioiknon g sivar oe Béom va acxolndel moto eivar 10 wPOPANUE TG
OPYAVOCEDS TNG.

Twe Tov TPocSOPIGUE TG £VVOWIG TNG OPYOVACEWG £XOLV
SiotunwBei moAkol opiopol, peta&d 1ev onoiwv mepthapfavoviar kau
akoAiovor:

Opyavoon, copeova e TV Topadosioxt Zyokh me Aowhoeng eivar
ple tomxn SuapOpwon WOV OKOREVEL OGNV APOYHETOROMGT KOGV
STOYOV.

“Opydaveoy,” extong; - eivar  pio - Sodikacia .wov. . pocdlopiler kol
opadonotel v epyasio, mov 8a kobopicdel koi Oa mpayparomomBei, oe
KGmoov om0 spyadiag, kaBopilovtag kol e£0vo10doTdvIag v gvivvn
ko T e£0vGio ka1 BETOVTOg GYECEIS HE OKOTO v KATACTOVY Suvatd.

1) H extéleon ™ apyaaiocg.,". #apia&érapb- CWOTE Ka1 amodOTIKG, and

1006 avBpdTOVS KA

== = 2)-Tnv ekTANPWON TWV CKOTDY THG ETIYEPHOEWS. _
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Opyavaon, okoun, KATG TN OOVYYpPovN 2yOAn, elvar ovoTnua
oyenlouévov petald Toug pECQV (resources) mMOL KAVOLV OSuvarn TV
EKTTARPOOT EWIKOV okondv. Ta péca autd stvat o
1) avBpwmo,
2) o1 wyovee,
3) ta xpnuaTIKG Kepdiog,
4) 01 DAES KOl TA VAIKG,
5) o ypdvoc,
6) 10 nepifdArov.
H opydvoon oyxedialel ko diatnpel pia duapbpwon poiwv petaly
TV avOpOROV, OOTE vo eival duvaTA 1 CTOTEAECUOTIKY] TOVG £pYOCia
Kol MOAIOTO. HE TNV KOADTEPT] GULVEPYLOIH KOl TG OUVATEG ALYOTEPES
npocTpPéc.
“Ov Koontz xat O’ Donell uno’ypappit_,ow, OTL Yw v vmépEel évag
POAOG LE VON IO, TPETEL VO EVOMUOTOVEL:

1) AvTikellevikovg oxomovc, o eival duvotd va emfeforwboiv,

2) Mia xatavont) nepoyy| e€ovoiong 1 duawdpatog evepyelag, xatd

3) Mia capn avtiinyn tov Boacikav dpoctnpottoyv 1 kabnkdvimy
mov TepPUPEVEL Kal

4) Mia copn Kotavonon Tav 6YECEmV TOU aTOOY UE GAAC dToue Kal

arrovg pdioug, otav amarteitor cuviovioude. ‘Evag pdrog yix va

yvivel amdAvTa ASTOUPYIKOC KOl VO EKTEAEITOL OOOTA Kol

— - -omOBOTIKG, TPEREL OL TPOVROBECEL CVTEG. VU _CUUTANPOVOVIQL UE

TIG AMAITOVDPEVES TAT|POQOpiEC.
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H onuavtikn Asttovpyie ™me Opyavaoeng, npénet va hénetal and
N PLA0G0QIa TOV AVBpOTIVEOV ZYEGEWMV Kol 0001 AGYOAOVVIHL PE QVTNV
npémel va e€etalouy Tig duvatomTeg TV avlpdnwv, to evipépovid
TOVG, TIS AOVVAIES KAl TOVG REPLOPIGLLOVS TOVG.

H opybvoon Mdg eTrelpoems, On®E Topatnpeital, mPEREL Vo
givat COUEOVY LE TOVG OTOYOVS OV EMSUDKOVIAL, APOV OVT| amoTerel
HECO Y10 TNV TPAYLATOTONoN TOVC,

H onpacia ¢ keAng opyavdoeng eival moid peydin yw tnv
ouaAn} Asrtovpyio pog entyepfcenc. Eival apoindbeon i v emtuyia
Kol v anddoot) e Avtibeto eivar oxedov BéBato, ot pia emyyeipnon
1e kaxt} opydveoon 8 ‘anotiyel, A0y TV TPIBOV, TOV GIAOVIKIOV KAT.
TTov mpokaiovvIal oTe Mdopa EXINEON HI0IKT|GEMG KL NYECIOC.
[Mahondtepo, ndiicta eiyav dwronwdel ta axdiovda, amnd tov A.
Carnergie, cxenkd pe v adio g opyavocens «Av ETPOKELTO va YAo®
10 EPYOOTAC MOV 1 TNV opydvwor pov, e Ba dictale vo ydow 1o
TphTa, Tov Bo propovca va Ta EAVATOKTNCE® Kol va OTHIOLPYNowm AL

Ag Ba pmopovon OMG O Mo YEVER Vo EAVOKAVM TNV Opyavaon Hov,

—— - dnAadn- va- EavaPpd éva exhextd MPOCOGRIKY, KOAL KOTUAPTIGUEVO;

TPOCUVATOMONEVO oIV KatevBuvon mov propel v wOpEXEL TG

KaXﬁtapeg VANPEGiEg K cvvnbspévo va cruvsp?dﬁs*cm LE TOULG
cuvuﬁa?\.(poug TOU KOl ue T GAAD amnséa ™G 810ucqcr£(z)g

| IMpéner maviwg va cmpewo@st OTL €Yovv Slawncoea Sta(poﬁsg

YVOUES EVAVTIOV TNG OPYOVECEMmS, TOL OMMS €00V OVTIKPOLOTEL Kot

amopppdet -and  drirovg - “Eyxer-vmootnpuybel m.y. 0TI 1 EMOTIUOVIKY

opy@vmon elvor mpovopo tov peyahov emyepnoenv. H droyn opwmg
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e e = -0 APHOVIKOG - GUVEDUOLAG KAl 1) ~COVEPYROit TOV  avBpGROV-~-

____,_.ﬂapa‘mpai_o_ Er e msas — p—

avth eivar eviehdg AavBacpévn. Onwg eival yvnotd 6heg 01 SRXEIPHCELS
gxovv mpoPAfuata xal Svokolieg nov 8¢ Swapépovy mépa TOAD peTadd
TOVG, TI¢ 1d1eg aviykes kol TapdUolovg okomovs. TO00 o1 HIKPEG 600 Kat

Ol MEYAAEC EMYEIPNOELS EXOVV HEYOAVIEPO CLUPEPOV VUL CLUMEGOVV TO

- kootog. Ot pikpOTEpeg OH®G £XOoUV ELVOIKOTEPES CUVBNMKEG Vo TO

ENLTOYOLV.

H opyéveon vroypappileral, €ivol EMOTRUN KOL EXQAYYEALL, TOU

apobmoBérer moAAd. Aev givan €pyo epaciteyviks, oUTe deVTEPEVOVCU

AnaoyOANGCT, ovte eunepikn ovviayn. H opydveoon Ponbdst 1tovg
avBpOTOVC KOl TIG EMWYEPNCEIS YW T COOTH KOl  OROOOTIKY

PNOLUOTOIN O™ TOV HECWY TUPAYWYNS, ME T1 MIKPOTEPT duvartt Bucia.

Booikéc apyéc opyavirosme

Me v opydvoon TPAYHUTOROWITAL O OpHOVIKGS &Uvﬁuacpég
avBporov xo1 GAAeov  pécwv, emTuyydvetor 1 peBddevemn g
dpacTnploTNIag TV avBpORAV KUl TG XPTCENMS TOV GAAMV HECHV UE

GXOTS TNV ANYTN 1OV KEAVTEP®V AROTEAESUATOV.

ETITUYYAVETOL TOGO UE TOV QVTOEAEYXO TOVG, OGO KOl UE KAVOVEG

CUUTEPIPOPRS TV AVOPOTOV KOl YPROEMS TOV HMYAVIKOV Kol GAADV

psccov 01 xavovag aVTOl napopom@ovrw e TOUQ lcocvoveg mxlocpoptag

oy },Lam)v (1( 0. K) OV EMTPETOVY TNV opcﬁm oSucq kivron ue mo(pm.._ "

suYKpoLcE®yY, atuympatey KA. Xopic va eivar vrepfolixei, ®ote, Ommg
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Allen, «va 1 opffcovv ) ontifa ToV TPOSWTIKOD EVOIUPEPOVTOS KUt TOV

£vBovolo o, TOL Eivol AropaithTa Yo TNV TPAYLATOTOIN O TPOYUATIKE

£€01PETIKOV GNOOOGEDVY.

H viomoinomn tov okéyeov kal 1ov Bempi®v OV AQOPOLY TNV

Opyavoon og eMGTNHOVIKY ALiTovpyin ToV eTXEPNCE®V otnpileTal Kal

GTNV EQUPNOYN OPLOUEVOV ApydV, OTKG 01 akOAoVOES:

1.

Apxr KaTavouns twv epyaciv Kol OpacTHpIOTHTWY

. Apxn koBopiopod Twv oxorav

2
3. Apyn evotntac s O10IKROEWS
4.
5
6
7

Apyn mepiopiouévng extacews Tov EAEYYOL

. Apxyn mpoxabopiouod me eloveiag kai e evBovyg
. Apyn ocvvrovicuob

. Apxn wepapyixns kAluaxog

“Exovv duntumeBel xat o1 axdéiovbeg apxégé

8. Apyn karapricews g epapyikne diapbpdoews, e

kGBetny roi opilovnia diatoln kar tov kabopiouob

Béoewv (Sromnmikdv, EMITEAIKWV KAl EKTEAECTIKWDV

“Géoewv) ue odpn TEptypopy tov Epyov ke Géoews

EPYOOIag.

9. Apxn cra)b'nig EMIAOYAS TPOCWTIKOD
- .1 O.Ap)-(r;'f OTAOTOMTEWS ‘;‘cqz_wn.:o.:rroufasa)g_rry’g spya_o‘z’o;g
11.Apyn Beomicews kivipwv Y14 ﬁyv avénon e
QTOSOTIKOTITAS (KO THS TOPAYWYIKOTHTAS).
12.Apyn mpoypopuationol kar eAéyyov Twv evepyeidy. T

Hpomyovvrai duwg, omws eivar evvonto, n Géomion
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KAVOVY Kol uf60wv kal n EQaproyn Tovs 6€ CAEC TG
OPaTTHPIOTHTEC.
13.Apy1t  tov  kalvtepov Svvarod ovvOLaoUOD  TwWY
| CUVTEAECTAV TS TAPAYWYNG HE TEPAAANAYN mpoooyn a)
oy kvplapyixn Géon tov avBpimivov mapdyovra, f)
OV EAQOTIKOTNTO OPYAVIIOEWS
y) oty diapxn PeAticon

14.4pyn TtHS 0O1KOVOUIKIG ATOTEAECUOTIKOTHTAG.

4.3.Av@lven vEKPoy GNNEIOD

Av@lvon vekpov enueion ko npofieyn c68mv

Ol 0IKOVOUIKOL RPOYPORUOTICTEG, Ol OmMOiol TEAIKG TPETEL va
amogosicovy  yioo 1o €ldog g  emevddcemg KoL Tov  TpOmO
ypnratodotioe®s e, mov Bu peytotomomoet v adiet IS eTaupsiag,
glval avaykaio va Paciotodv o UepKEg OTOWEWMIE TANpogopieg
OYETIKE pE TNV TPOPAETONEVN CATNON TOV IPOIGVIOY 1| VANPECIOV TN,

TIG AVOUEVOHEVEG OYECEIS CUVIEAESTAOV MAPAYMYNG - TEAMKOD TPOIOVTOG

610 GTAd10 TAPAYOYNS KL T GLUOYETIOT) KOOTOUS - OYKOL Tapaywyng 6To

Sidpopo. enineda wpofrendpevav TOAHCEOV Kol T0 XOGTOG Tapoy®yNG.

H tehevtaia avth opdda oyéoeav apyilel and v avdivon touv Nekpob

Tnueiov, 1 onola kabopiler Tov apiBpd tev povidwv ov o nopoxdovv

xu Ba mwindodv, otov omolo t0 Zvvorikd Kootog Tng £niyelpricems

gElomveton pe 1o Zuvohixd Ecoda avric. Me dAla Adywe, n Siolxnon éxer

~-avlyxn ve yvepiterto-gninedo nopay®yng Kot TOANGEDY HETA-ORO-TO -
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omoio apyilel T0 TPaYUATIKO KEPSOG YW £VOL GUYKEKPHEVO TPOIOV 1)
VRNPECIL.

Eropéves, 1 av@ivon Nexpob Inueiov ypnotuedel sav &va apyIKo
KPUTAPIO TNG OKOVOULKNIG BLcIudTnTOG ENEVOVTIKGY TPoThoEMY, Kabig
exiong xai TG gvarsbnoiag ¢ nosoTnTag Nekpod i LelOv GE QAAQYES
TGV TOARCE®S KOl KOOTOVG Tapay@yns. Amo mv droyn aviy, 7
avéivon Nekpod ZInupefov elvar pio omd moAlég uebOdovg mov
¥PTCULOTOIOVVTAL  YI0  TT) pétpno*ﬁ TV smmc?;cau)v Stﬁtpopcov
enevdboswy ota kEPSN ¢ emyelpnoswg. Aldeg péBodot, OmwG M
KaBopé ITopodoe Afie, o Eowtepikég Zvvtereotns Anoddoewg, 0
Tuvieheotie Kéotoug — Amodboemg kai ol aviicToyol He ouTOUS
SUVIEREOTES Y10l REPITTHOELS ROV TEPIEXOVY aPePaidTNTA KO OIKOVOUIKO
xivéuvo. Yagpyouv dbo popeis avaibosng Nexpot Inueiov, n Ipopuixy
Kal 1 g Ipapiiky}, mov Proposty va aﬁfamuxeo{)v uéoo 610 aKOAcLEY
Tpic TAaicw:

1. Tn péBodo Aoxung xat Anox?&icecog
2. Tn MéBodo Zymuatikig Areiovioeng

7737 T MéBobo ARyeBpug Avarboeng
TNa ve avaddoovus T Asrtovpyikés aAAnAemdpaocelg petald

TpoidvIey, KGvouue Tig axdiovBeg rupadoyés anionomoems oL gival

gpupudoiueg oty nepintoon g Ipoppidis Avaidcemg tov Nexpov

T EnuEiov.
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1. H i rmoinceng kdfe povadag mpoidviog gval YVOOTY| Kat
otafepn. AVt N Tapadoyn EMIPEREL TNV AVENOT TOV ZUVOMKOV
Ecédwv os otabepn averoyia pe mv avénon tov IloAncewov.
Enouévmg, omyv TpoyuoTikotmTo, vmobfétovpe Ott - Kapmdin
ZuvoAik@v Ecddav eivar pha eubeia yp'auw’].

. H emygipnon mapayer kot moiel Eva povadikd tpoiov. Avt eival
eniong pie onuaviikn mepadoyn, mepOAo Tov umopel va
aviiketactabel pe v mapadoyn ST N emyeipnon 71:(}‘.[){'1‘\{8],. Kol
TOAEL TOAAG npo‘iév*ca,. TOV OOV Ol TOANCELG peTafdilovran
UVOAOYIKA HE TNV TUPUYDYH. ZUVERNDS, HAOPOVULE VO EKQPPAGOVUE
10 TpOPAn e pe m popeh [oinoewv Nekpol Znpeiov oe dpayuég
Kot ve  amo@Uyovus v wapadoyn g uLovadikdmtag
avTIKAOIGTOVIAG TN HE TNV TAPAdOYT T1G OVAAOYIKOTNTAS.

. H emxsipﬁcn &yel 1abepd Kootog mov givon ave&apmmrto and tov
oplBué TV mwAovuevev povadev. To k66T0g auTs, 7oL dev
oVEGVETAL pE TNV OOENGT TOV OYKOVL MWANGEMV , OCUVIGTATOL

netad aAAOV omo:

om0 Ta é€oda anosPéceny, SR

o Ta evoixia
¢ Ta é£odo aoparicems
e To diowmTiké £€oda Kol

o T anoninpopés duveiwv
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4. H emyeipnon &xer MewB)u]té Kéorog, mov eivar evbéme aviroyo
HE TOV OpPOUd TOV TOPAYOUEVOV KoL TOAOVHUEVOV  UOVES®V.
[Mopadetypoata T€70100 KOGTOLS £ival:

¢ O mpirteg xor o1 Ponbnrikég VAeg mov avakdvoviar oty
AOPAYOYN, |

* To dueco gpyatikd x66TOG

¢ O mpounBeieg 1OV TOANTOV

¢ To £8oda Aertovpyiag kat cuvmphoeng

5. H eayelpnon  avnipetoniler pepicés gopég kdoToug mov eival
uetypo Tov otabepos
Kéotovg kot petafintod kéotovg ko amokaieital nuipetafintd
K0610¢,.
[apéderypa avtod tov kécroug gival pepikég npounBeleg TwANTOV
Tov eivat otabepeg £mg Eva onueio kot TEpa and avtd ueTafAnTéc,
6. H emiyeipnon dwmpset o100epd anobépota

210 oy Mo napoKaTe eppovifoviar ta didgopa £idn xoostove. To

otabepd kooTog eppavileTar oty opéviia ypauun, to psmﬁlnto

KOGTOg and TNV Klmaxmm Kal avodixny ovvapmon. e ydpn

Bo  meEpoLCIACOLUE TN CUVEPTNOY GUVOMKOD XOGTOVC HE TOV

akoAoLE0 TPOTO:
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Olko Asrrovpyikd Kootog =
T1a0epd Asitovpyikd Kootog + Metafintéd Aeitovpyikd Koatog

Ok = Xx + Mx
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KEDAAAIOS
MIKPOOIKONOMIKH GEQPIA

5.1 Luvvaprnon napaywyig

H Baowt dpactnprotnta k&be exyyeipnong sivar vﬁ HETUTPEREL TIG
glopoec ot expoig. Kabohg or owovopordyor evdio@épovior yio Tig
EMAOYEG OV KAVEL M EMYXEIPNON YIA VO ERITUYEL AVTO TO 6TGYO, CAAG
gélovy vo  amo@UyoLV ﬁc_, unyovikés Aemtouépeleg, enéielav | v
KATACKELACOUV &va aenpnuévo vrddewypo napaywmyns X avid 10
VROBEY O, T OYECT) LETALD TMV EIGPOGV Kat EKPODV SIATUTMVETAL GE [0,
CUVAPTNOT] TUPAYWYNG TG HOPOTIG.

g=f(K,L,M,..)

6mov 10 q ocvuPorilet v mapaywyn evdg ocvykekpuévov ayofod g
enyyeipnong v p xpoviky aepiodo, 1o K ocvuforiler m yprom 'COJ-V
Hmpovnuatov (dnAadn Tov keeaiaiov) Katd ™ Sidpkela piag YPOVIKAG
nepodov, 0 L ovpuPoriler 11 dpeg g siopoig epyaciag to M

cVUPOAILEL TIg TPMTEG DAEG MOV YPTCILOTOIOBVTIAL KAl O CUUBOAGUOC

- delyver Ty miBavdmTd VA Emnpedlovv Ty mopayeyik Sudikacic kot

drreg petaPintéc. H edicwon vrotiBerar 611 Sivel, ywn omowdfmote
Voo £16pOMV, T ADOT TOU UNXAVIKOD ato APOBANULG Tov mmg sivan

KOAGTEPE v SLVEDALELG QVTES TIG EIGPOES Y1 Vi TAPELG TPOTOV.
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OPIZMOXL
ZovapTnon nupdymyﬁg. H ovvapmnon rapaywyis ag exyEipnone yia
£va cuykekpLuévo ayado, g,
q=1(K,L)

Seiyver ™ uéylotn mocdtTa TOL ayebod mov pmopel va mopoyfel
XPNOTHOTOLDVIAS TOVS EVOAAOKTIKOUG GUVEVOGUOVS xepoiaiov (K) xat
epyaciog (L).

ZovoAkd kootog=TC = Wi +Vk

8.2 ZvvoMkod, Méoo kat Oprokod mpoiov

O vOpog TNG 1] avaAoYNS 1} TNG P8Ivousas amodOCEMS AVAPEPETUL
ot OxEon MOL VWAPYEL avapece oty petaforés Tov mapaySpevou
TPOIdvTog Kol oTIg PETAPOAEG TV YPNCILOTOIOVUEVEOV CUVIEAEGT®OV GE
Bpayvypovie weplodo, oOmov opu&pé?m CUVIEAEOTEG  TMUPAUEVOVV
opetaBinrol. M ddia Adyia, 0 vOpog e pBivoveag anodocemg deivel
Ti¢  uetafoAég  TOv  mPoidviog, xaBAC  OPIGUEVOL - GUVIEAECTEG

petafdiioval, Evé oplopévol GAlot Tapauévouv otabepot.

- To-anhodGTEPO RAPAIEWYHA YT TNV KATOVOT|CT) QVTCV TOY VOOV "~ -

glval 7 mepimtwon 1oV yewpyod mov KoAMepyei wa otabepn éktooh
eﬁdcp'(')'ug Kat usraBaMépavsg nooétﬁrég EQYUCING, VIO V& napﬁyexkdnow
POIGY. Tto moupdaderypo ovtd, 1o £80¢og eival 0 oTaBepd GUVIEAECTHG
.mt 1 spyacio?g .pﬁmﬁkntc’-)g GDV‘ES?\.&:O‘TT]Q O Hwaxag Sivét 'tO(ImGI‘.t.OLXSfL(.I
Mg RopoyOYIKRG dudixaciag mov meprypayope mwo wave. Ot 1pelg
- TPOTEC OTHALG AEPIEYOVY “TIG ROCOTNTES -E0GPOVS KA €PYOsias Kat 10

avtiotowo mpoidy. Otav n.y, ypnowomowovvial 10 otpéupata 6apovg
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xal 2 epydreg (evvogitol 6TL YpNGIHOTOWBVIOL OTOPOL, ATACHATA KA.
OV ayVOOUHE Y1 EVKOAia), T CVVOAKT Tapaywyn eivar 26 povadeg. O
oTHAEG cLTéG, OV Seiyvouy T oxéon HeTadd TPOIOVTOg KAl TOPAYOYIKOV
GUVIEALOTOV, GmOTEAOVV Ek@pacn NG ocuvvopthoewg napayoyns O
Tivaxac (7.2) deiyver eniong 10 péco kot 1o oprakoé npoidv. Mégo mpoidy
givarl 0 A6Y0g TOV GUVOMKOD TPOTOVTOG TPOS TIG Hovadeg Tov petafinTod
cuvtereoT!] (epyacic oo mapaderypa) Kat deiyvel o TPOIOV Katd epyatT.
To opwxé nbo’iév deiyvel ™ petoPforr] mOL EMEPYETAL OTO GUVOAIKO
npoidv, 6tav petaPinfel o petaBintéc cuvteheotiig xatd pio povada.
Stov livaxa (7.2), 6tav éxovpe 3 gpydres, 10 cuvolikd mpoidy eivar 45

ko 6Tav yovpe 4, To TPoiov yiverar 62. Apa 10 oplako mpoidv eivat 62-

45=17.
IIINAKAX 7.2
Hapéﬁawpu Tovaptiosng Hapaywync
Ilocdmta Ap1Bpog ZvvoAikd Méoo Opwxo
£ddpovg gEpYaT@OV TPOIOV Tpoidv TPOIOV
(oTpéppata) |
(1) (2) 3) 4) ()
ol 0o - 0 ol |-
10 1 10 10 10
10 2 - 26 - 13 16
10 3 45 15 19
10 4 62| 155 __ 174
10 5 74| 148 12
10 6 78 13 4
10 7 78 11,1 0
— 10 ol s ¢ e aens
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To cuvoiiko mpoidv avéavetal aTnv apyn He woxv pvoud, érctta o
pLONOS avENoewg pewdveTal, MoToL vo PGOEL GTO TVMOTUTO ERITEOO Kat

ot cuvéYEwW vo pelwdst.

Avdypappa 7.2
O Kapavieg Tov Zvvolakov, Mésov kar Oprakot Ilpoidvrog
Flpaidy t

80

70T

60 | }whmé npaicv [TP)
50
40 +
0r
20 e Mecro npoidv (AF)
10F - s

-7 “ag 8 Epvareg

Opiard npoiév

2" avt) T SLUREPLPOPE TOV GUVOAIKOD TTPOTOVTOG OPEIAETAL KL M

apkn avénon kol M TeAwkn peiwon tov opwkold mpoidviog. Ot

Avté opeireTon oT0 OTL TO péco MPOIdV emmpedleTal Kol amwd TG

- Eﬁonyoﬁpsvsg Hovadec epyoociag ko npd‘ic?ﬁog (BK. TOV opwpé oL

peteBoAn Tov cuvolikov mpoidvroc. Téhog a&iler va onuewwdei, 6T i

KOUTOAT} TOV Op1oKoy TERVEL Thv KGUTUAN Tov 1éocov mpoidviog and o

— petaforés Tov-pHEGOV-TPOidVTOG sivarl pKpITEPES ™ GCO TOV OPIKOV:

PEGOL TPOIOVTIOC), €V TO OPWIKOG TPoidv oblvel pdvo v TeAevtaic

- AVE-TPOS TO-KATW KAL OTOVYNROTEPO-TNG oNpeior————— - -
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H mapondve cuumepipopd T0V GDVOAIKOD RPOIGVTOC opeiheTar
oto 611 10 £8apog Kal 1 epyasio cuvdvalovial pe Tov xoAvTepo TPORO
and mhevplc mapaywyhs, Otav Bploxovial o pia opiouévn avaroyic.
Mnopodpue v zmpoywpfioovpe ywpic dvoxoiia omyv avidivon oL
K6oTOVG APy SnAad TV Samuvedv mov £xel N eryeipnon Kaid
™V Tapay®yy Tov mpoidvroc. H mapaywyn, onwg deifoue mo ndve,
Bpiocxeton o€ apscm oyéom us T, TOCOTNTEG TMV napay(nymmv
cuvisheotdv. H ypnowonoinoy Opwg TV napaymyuc(:)v GUVTEAECTOV
npobnoBéter ayopd TV VANPECIOV TOVG Kol KATGBOAY YPMHATIKOV
damaviyv and TV TAELPG Trg enyepnoeng. Etvanl Aowmdv @avepo, 011
VRLAPYEL cxé&n UETAED TOCOTNTAG AAPAYWYNS Kl xpﬁpamcd)v dOTAVAOV.
Tn oxfon avth Qo pekethicovpe apécwe mo kT, [pobnddeon o611 o1
TIREG TOV TOPOYOYIKOV CLVIEAESTOV eivar otabepés yia nv enyeipnon
oL TOoVug ayopaler xai de pewﬁd?u?;ovwg xabhg o1 ayopaldueveg
TOGOTNTEG AVEOLUEUDVOVIAL.

(I) ZtaBepb kboTOG Eival TO KOGTOG TOV dEV peraParieral pali pe Tnv

mocoTNTA TOV APOiovVTog. To otabepd x6GTOC €ival T0 GUVOAOD TOV
T SETAVOV oD KATABAAAOVIAL Yid ToUG O0TABEpOVS CUVTEAESTES. ~ =
(IT) MetaBinté kbéoT0g Eivar 10 ké6oTOg Mov perafdiierar, xobag

ﬁataﬂdm'rm 11 napayopevy) moséTyTU npo'iéwog. To pawﬁkmé

K60TOC Efval TO cUVOAe TV damavev Tov KataBaAAovial Yo Tovg

HETAPANTOVG CUVTEAESTES,
(i) vaokuc() k6oT0C Eival TO GOpOIGRAE TOV OTABEPOD KA TOV

- pETaPRYTOY KéGTOVG T . C e
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peTaPANTé Kol ovvolkd KOOTOG MOPay®YNG YW TO MAPASEYUO TOV

Ov otireg (2), (3), xaL (4) tov wivaxa (7.3) Sivovv to otabepd,

[Tivaxa (7.2). -
IMINAKAX 7.3
Mopaderypa Tvvapriocog Kootoug
Trabepo | MeraPin | Zvvoiakéd Miéao Migo Méao Opwaxd
KéoTog | 16 KOGTOG | KOOTOS a10bep6 | peTafint | ocvvolako K6oTOG
» kéoTog | O kboTOg | XKOOGTOG
2) 3) @@=+ | GF=@)/1 | 6)=3)Q (7)-
3) ) ) G)+6) | B)=A@YA(L)
1000 0 1000 - - - -
1000 200 1200 100 20 120 20
1000 400 1400 384 15,3 53,7 12,5
1000 600 1600 22,2 13,3 35,5 10,5
1000 800 1800 16,1 12,9 29,0 11,8
1000 1000 2000 13,6 13,5 27,1 ' 16,6
1000 1200 2200 12,8 15,4 28,2 50
1000 1400 2400 12,8 18,1 30,9 =8

‘Ecte .y, 0Tl mapdyovtal 26 povadeg npoidvtos. ZOUGOVE UE TOV

wivaxa (7.2), nia v mapaeyeoyn avt) ypswalovio 10 otpéppata kol 2
gpydrec. To xdot0og Twv 10 otpeppdtov eivar 10 X 100 = 1000 dpy. xm
avtd eivar 70 oTafepd KOOTOG. T KOGTOG TOV gpyatdv, eivar 2 X 200 =

o 4008px HK(;I. c;mo s;:vo;f .';0 LETABANTO KOGTOG, TO CUVOAIKS KOOTOG Eivat
1000 + 400 = 1400 dpy. M’ ot Tov TpbdTo Bpiokovue To KOGTOS Yt GAn
T0 EMIMEST TAPAYDYNG.
_ Amd. Tic. oTAREC auTéc Tov mivaxa (7.3) HROPOVUE va SOVME TIC

S1apope; OYECEG OVANECSH OTO OLVOAIKO TPOidV Kol GT0 KOGTOG

napayeyis, mov eppavifoviar kabapd oto Sdypappo (7.3). Exel . _ .. .-

_ Bisnoﬁ;.w_on 0 otafepd koéotog (FC) exppaletar pe pe evbeio

napdAAnAn Tpog Tov GEoVa T®V TOCOTHTWY, OV onuaiver dTl 1o atabepo
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K66TOC pével aueTaPanto oto eninedo Tev 1000 dopy. aveddprito ano T
uetaBorég Tov mpoidvtog. H KoUmOAN 10V peraBintod kéotovg (V)
Sefyver 611 To petaPintd kdoTog avédveral, kabdg avEQVETOL T} TOCOTNTA
oV TPOidVTOG. TNV apyf 1 adENoT Tov petaBAnTol KOGTOVS gival apyn
adAG, xafkg To mpoidv aviaveral, m adénom ToL KOGTOVS YiveTat
Saitepa Evrovr.. H KapmdOAn Tov GUVOMKOD KOGTOVG (TC) etvar 10
GBpotopa (kfeta) TV 300 GAAMDY KOUTVADY.

O1 kapumdAeg TOV Aidypdu;mtog (7.3) deixvouv ) oxéorn petadd

KOGTOUC KOl GLVOALKOD Tpoidvtog. To enduevo Prpa sivarn UEAETN.

AIATPAMMA 7.3

Kapnbreg svvoikov Kéotovg

Kaoo1og %
TC

20001

g

FC

1.000 .

¢ 10 26 45 62 74 78 Npcidy

TG OKEYNG OVAHESH GTO GUVOMKS TPOTOV Kol TO KOGTOG KaTa povada

npoidvrog. M™ aAha Adye Béhovpe va Ppodpe m oxéon avVApESH GTO
crcaespo usmﬁknro Ko G'ovokuco KOOTOG KATR }.Lovaﬁa npoxovtog Kot

oV ROCOTTA TN ‘n:apaycoyng To m'aeapo KOOTOg KUTA pova&x

nPoi6vTog AfyeTar ouviifag péco oTabepd KOOTOG KA1 gival 0 Adyog

91



Tov oTabepod K66TOLg mMPog TV mocdTYTA TN mapeyoyhds. Kat’
averoyio, 10 péco petaPintd kootog opileror g o AGYog TOV
LeTaBAnTov Kéctovg PO TNV TOCOHTNTA TN TUPEYMYNG, KAl TO HEGO
GLVOLKO KOOTOG ¢ O AGYOG TOV GLVOAMKOD KOGTOVG TTPOS TNV TOGOTN T,
g mapaywyis. Eivar gavepd, 611 To péco cuvorlko KOGT0G gival i0o ps
td GOpolopa Tov pécov otabepold kar pécov petaBintov kdotove. O

oThAgg (5), (6) xou (7) Tov mivaka (7.3) delyvouv T0VE VLOAOYICLOVS TOV

MEGOV 6TAEPOD, PEGOV PETOBANTOD Kot pécOV cuvolkod kbéoTovs. [

- mopadeyua, otav napdyoﬁmt 26 povadeg mpoidviog, 10 HECO otabepd
k660G givon 1000/26 = 38,4 8py. 10 péco petafinto 400/26 = 15,3 dpY.
KoL 10 PéGO oLVOALKS 1400/26=53,7 dpy. 1) 38,4 + 15,3 = 53,7 dpayuec.

Or oyéoelc autée Qaivoviar mo kabapd oo Atd'fpaupa (7.4). H

KapmoAn oL pécov otafepol kootovg (AFC) pbivel cuvexmg, ywtin

AIATPAMMA 7,4
Kaproheg Méoov kar Opraxov Kéatoug

Kooog

120 r

100;L

50 |
40 |
30
20 |

10}

0 10 26 45 62 74 78  Tlpoiov

" otaPepny Samdvn STnpeital LE GUVEX®S PeYUADTEPO TPOTOV. H KO mOA T T

Tov péoov petoPfintod kéctoug (AVC) ebiver oty apyn ka1 6T0 TEhog
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avEdvetal. Avtd opeiretar c‘co.vépo ™G cp@ivoi)oag anoddosms, dniudn
oy apyi 1o "POWV aviaverar wo ypiyopa amd 1O KOGTOG TOV
LETAPATTO0 CLVTEAESTT] KUl GUVERMG TO HECO né@tat, EV@ UETG TO TPOTOV
avEhvetar mo apyd () kaBoiov) and 10 peTaBintd CLVIEASSTH Kol 10
péoo petaPintd kdotog aviaverul. A&iler va omuewnbel edm, b1L oL
uetaforég tov péoov petafintod KOOTOVG gival aviifeteg amnd TIg
petaforés Tov PEGOV mPoidvrog, Onwe paiveton and GUYKPIOT], TNG
kau;rﬁlng AVC rov &ayp&_;ipatog (7,4) pe mv Kam;ﬁlﬁl AP 1ov
Awypédupatog (7,2). |

H xaumdin tov pécov ocuvoilxod koéotovg (ATC) eivar 1o kabero

aBpoiopa v keurviov AFC kot AVC kot guoiké ennpedletar kat and

Tig 800 xopmdieg. Etnv apyf, 6mov ta otabepa €£odu stvan peydia,
ennpedleTal KuPiOg Ord TNV KAUTVAT, TOL HEGOV GTABEPOL KOGTOUG.
Kafhg opmg 1 mopaymyn avEdverat, 1) onpocia, Katd povada .xpo'iévrog,
1v otoBepdv e£08wv peidvetay, 1 kapmoan ATC emnpedletal xoping
and 10 Uéco HeTaBANnTd kO60TOC, OV aVEAVETOL ] OT|HAGin TOV.

And T1¢ MO onuaviikés £VVOLleg KOGTOVG £ival TO OplaKd KOGTOg

GyEon PETHED TOTOTTUS Topay®YG KOT OpaKo)d Tpoioviog paivetar

RAPOYOYNC. 26 opwakd KO66T0S 0pileTar 11 petaBoi Tov GvVokikoD

KéoTovg, 6Tav 1o apoiév perafarierar kara pia povada. H omian (8)

ov Tivaxa: (7.3) 8ive: t0 opiad 6070 Tia TiG S1dpopes peraBokéic mg

~ mopayeyn. ILy. dtav n mapaywyy avgavetal aro 26 oe 45 povadeg, 1o

ovvohkG xooT0¢ ovéavetar katd 200 dpy. Kot CLVER®MG KATG povada

TPOidVTog N oplokT avénor xootovg givar 260 / 19 = 16,5 dpayxués. H

and v xauwdAn MC oto Awrypappa (7.4). H ovumepipopa g
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kopmoing MC  mpochopiletor ané 10 vopo g @bivovoag anoddcemg
Kol 1) ox€0m TNG ME TNV KOUTOAT TOU HECOL METAPANTOL KOGTOVG
covdéeton pe 1 GYEom TS KOUROANG Tov opiaekol mpoibvrog npog v
KOUTOAN 1OV pHEGOV mpoidviog. Amd 10 Awdypoappa (7.4) ywati dev
gmmpedletal, OM@S 10 UECGO, ANO TIC TPONYOUUEVEG HEeTAPOAES KOGTOUC
Ko wepoyeyfc. Télog, onueidvoupe 6tL N KaumdAn T0V OplLakol KGGTOUG
TEUVEL TNV KOUTOAN TOL HEGOL amd 1o KATO 7POS TU TAVEO KoL OTO
YOopnAoTEPd TC onueio.

Teieubvovtac v avéivon, Tov KOoTOUS Tapay®yNg sivat dKércho
Vo TOVIGOVUE T dtapopl oL VIAPYEL avipesa oTig dVo Pacikés évvoieg
kdoToVC, MAGdN ToL pécov kal Tov opwakol. To péco eival To KOGTOG
Kotd povado mpoldviog Y k&be péyebog mapaywyns. To oplakd sivol 1
adénon Tov CUVOAMKOD KOOTOUG TOPAY®YNS Yt TNV TOPAY®YN NG

TEAEVTOLOG pOVEdag TPOIOVTOC,

To kéotoc [lapaywyis oe Makpoypovia Hlepiodo

H avéivon tov x0oT10UC TTOPOY®OYS, TOU TOPOVCLACOLE O©TO

—gponyovuevo TUiH, Paciobnke ot prm uné@acn,-érfévagcuv're?&zcn']g-- R

(to édapoc) elvar oTodepdc kar évag (1) epyacia) HeTaBANTOC. Zuvendg, 1
avd?ujcm avd¢epétav ot Bpaxuxpévi& neﬁio&o Kat Y’ otd ot Kaum’)?\,eg'
tov Awypappdtov (7.3) ku (7.4) Aéyoviar Bpayvypovies KapmOAeg

KOGTOVC, fvépi@ovue OL®E cm(’)- Ta nb-éﬁfoﬁ#sva, 61& nu sntjgeipndn elval |

ce Bfomy va peraférler Ty moodmMTE GAGY TOV TAPAYOYIKAV
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va pekemioovpe Tt oxfon perofd mopayoyhs ko KOOTOUS OF
Haxpoypovie. nepiodo.

H npdhn cvvénewa MG averliCEDG GE HAKPOXPOVIK nepiodo eivat
ot dev yiverar T Sidkpion aviuesa oe oToBEPO K petaPanté EEoda
YTl Sev vIEAPYOLV T 6TOPEPOL CUVTEAETTEG.

H pakpoypovia Kapmdrn pécov K6GTOVS Pwopei va oprofei og
N kapwoin mov diver To yupnrdétepo Svvard KOGTOC KaTd povado
TPOIGVTOG YL KAOE péysﬁbg rapayayis, 6tav n emygipnon £xeL
ypoviky) evyépewa va perefiailel TG TOGOTYTES OAOV  TOV
NUPAYOYIKOV GUVIEAEGTOV MOV YPNOIHOTOLEL £dugoc, epyacia,

ktipla, pyovipetae K.A-x.).

5.3.1 ZTovaptinon KOGToNg

OPIEMOZ

H cuvaptnon cvvolkod koéotovg. H cuvapmon OUVOAMKOD KOOTOUG

pog Seixver 6T v KiBe cVVELAGUS KOGTOVS TOV CUVIEAECTAOV KOl Y10

KGOe £minedo MPOIOVTOC, T0 EAGYIGTO GUVOAKS KOoTOg oV EMPapvVEL

- yvemyeipnon eival: - SRR RO
TC=TC9v,w,q) (12.12)

Av xa 1]' oUVEPTON GLVOAKOD KOOTOVG Hag diver TANPELS

TANPOQOpieg Y ™ oxson 'Jtpom\rr,og KOG‘EOUC_,, givar ouyva PoAwo va

QVEADOVHE TO KOCTOG OTN| [3(101] OV OV povaﬁa npowwog, 00660V

QUTA 1| TPOCEYYIOT) CVTICTOLKEL MEPLGGOTEPO GTNV QVAAVLOY HAG TNG

- {fyeong, 1) onoia emKEVTIPMBTKE-GTNY TR avé povada Tov oyaBov. Avo

SLepOpeTIKG PETPA TOL avd HOVASK KOGTOLG XPNOLLOTOOVVTAL gupéag
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ota owovopwcd: (1) 10 péco k6c10g, OV Eival TO KOGTOS avl povada
TpoidvIog xau (2) 10 opuakd kdéeTOg, To omoio eivar TO KOGTOG TNG MGG
EMTALOV poyc’zﬁug mpotovioc. H oxfomn auidv @V £VVOLDY TPOG TN
CUVEPTNOT] CULVOMKOD KOGTOUG TEPIYPAGETAL  GTOVS axOAOLEOUG

OpPIGHOVG:

OPIEMOZL

O1 cvvaptiosg nécov Kat oplakoed kéeTovg. H ovvapmmon tov pécov
kdotoug (AC) Bpioxetar pe vROAOYIGUS TOV GLVOAIKOD KOGTOVG AVl
Hovada TpoiovToG.

AC(v,w,q)

uéco kootog = AC (v,w,q) = (12.13)

H ovvéptmon tov opakod xbéotovg (MC) Bploxetar pe VROAOYICUO TNG
| peTaBOAAG TOV CUVOAIKOD KOGTOVG aTd K HeTaBoAn 6T0 TUPUYOUEVO
TPOTOV.

IC(v,w,q,)

Opwxd kdéotog=MC (v,w,q) = »

(12.14)

Iopatnpodue 611 6° aVToBS TOL OPICHOS, TO HEGO KUl TO op1axd

x6GT0¢ sLapTAVTAL KoL antd 70 Eninedo TPoidvTog MOV TaPdYETAL KO And

TIC TIHEG TOV CVLVIEAEOTOV. L& GPKETE TUNMHOTA AVTOD TOVL BiBAtov Ba

anewovilovpe pe amid Swypdupata dvo dactacemy T oxEon petald

10V K6GTOVE KAl TOV Tpoiovros. Onme pavepdvouvy o eiodoelg 12.12,

12.13 xan 12.14 6ha avtd ta Sypéupata oxedidlovrar Bacilopeva oty
VAGBEGT, OTL O TIUEG TWV CLVIEAECTGV mapapévovy otabepég xal O6TL 1
texvohoyla Sev  petaPéihetar Eav ot TiEG TOV  OUVIERECTGV

petaPinBody 1 eév 1 texvoloyia e&elixBel, ot xapumbreg k6GTOVG YEVIKA
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0o petoxwvifodv o€ véa Ofom. Apybtepa o ovtd 1o kepdiawo Bu
Siepevvicovpe ™y mbaviy kotevBuven xor o péyebog autOV TOV
UETOKLVI|GEWDV.

Ta oyppate 12.5 (a) kou 12.6 (a) mapovoialovy 890 TBOVE
HOPOES NG Gxécng petadn .Guvokucoﬁ KOGTOUE KQl TOV EMAEOOVL TOL
npoldvTog NG entyeipnong. Xto dxﬁuo. 12.5 (a) 10 cUVOAIKO KOOTOG Eivat
amhd avéioyo tov mpoidvrog. M tétowr 8fom Do mpokvyel eGv M
CUYKEKPIUEVT] cUVEPTION Tapaywmyng eppavilel 'cmeapég amodO0EL;
KAipakag, Tty mepintoon avti, og vrobécovps 6Tl K povades mg
g1opofic kepahaiov xai Ly povadeg g £10porg epyasiog amartodvial yia
VoL Tapdyouy Hio povada mpoidvrog, Tote

TC (g=1)=vK;+ W], (12.15)

T ve 7wopdyovpe m povadeg mpoidvrog, Aowd, amotovviar mK;

novadeg keparaiov kar mL povadeg epyaciag AMdye g vrobeong tov.

o1afepdv ERoOOCEDY K?Ll'.].l,(ll(ag.. ZVVETAG,
TC (q=m) = vmK; + wmL; = m{(vK; + wL,)
=m - TC (g=1) (12.16)
© kol m o avoXoytdtnro  petafl TOL T MPOIdVIOG KAl TOVG - KOOTOUG
xathephveTat
H xotdotaon oT0 Tyne 12.6 (a) eivar xdnwg mo mepimhoxm.

Apyxé vroBécape 6T M kapmoAn TC eivar xoikn. MoiovéTt To apyikod

xootoc avEdvetar paydaio pe Ty avénon Tov Tpolévtog, avtdc 0 PLBLOG

adEnong emPpoadovetar kabdg 1o Tpoidv enexteiveTal OTO HECOFACTN O

—10v Rtpoibvtog. Eviovtoig mépa and outd 10 UEGOSGOTNHE, T) KOUTOAY

TC yivetar koptf, ke 10 x60t0¢ opyiler vo avébvelr otadiekd
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Ypryopotepe. M mbavh artio Y uo TETOW HOP@Y] TNG KOUTOANG
GUVOAKOD KOGTOVG &ivar OTL wRGpyel xamowg Tpitog mapaywykds
duvrei\scrﬁg (ag modue, ot LANPEGCiES evdg EmMEPNuOTiH) mOV Eivon
otoBepoc kabmg M ypnowonoinon Kepuiaiov kol gpyaciag aviavetal.
Zmyv napimcbcn] avTn, 10 ap;ﬁucé xoiho Tufpe g kapmoing TC pmopel
v e&nmOsel amd v avlovopeva épiomn YpYGT TOV VINPECILOV TOV .
emyspnpotic - mwov ypewdletar évo péco eminedo mapay®YNS Vo
PN CLLOTOCEL n?&ﬁp(ﬂg{;@ Bﬁvaré’mtég tov. Evrovtow, mépa anéd auTd
10 onpeio xaumic, o enyepnpatiog eEavrisital oty TPOOTABEW TOV VO
cuvtovicel v mopoyoyn ko apyilovv va epgavilovien @bivovceg
0mOSOGELS,. ZVVERMDG TO GLVOAMKO KOOTOG aEAvETOL parydaia.
IXHMA 12.5

O KAMIIYAEX ZXIYNOAIKOY, MEXOY KAI OPIAKOY
KOZTOYE TIA THN MEPHITQZH TQN ETAGEPON
ANNOAOZEQN KAIMAKAXL
T10 (a), T0 GUVOAIKS KOGTOG eivar avdhoya Tov emmédou mpoidvrog. To

néco xar oplakd Kkdotog, 6mmwe mapovctdloviol oto (b), sivar ica Ka

_._,.,,.___.Gtaespd. 'Y[a‘ém T 'Eninsﬁa'npo'i(')wog;""" . s s cm 4 e————— it o et e e

Méco na
opLaxd #oarog

Mpoidy ava aeploto

(0)
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5.3.2 O Népog s Ziytnong
Ou oavoivoovpe wPOTE TNV oxéon TwedV kot {nTovpevev
TOCOTTWV, TOV ONOTEAEL T0 Aeyduevo vopo T Lnmicews. o va
apylcovpe ag vrodécove 6T 0 (onorodnmote) KaTavaA®TNS ayopalel Tig
MOCOTNTES £KEiVEG amd 10 Sihgopo ayobd, TOL HEYICTOMOWOOV TN
YPNGIHOTNHTA TOV Kal emopéves, 8ev £yl KivmTpo va oAAGEel tovg
cuvdvoopotg Tov ayoddv mov {ntdel ve katavorioker dniady o
léamva?worﬁg- Bpic;lcsrdi 68 Baoq to-'oppoui_:ug.-A.gh nnoﬁécdnﬁ;tépa. on
EVED TO E000NUO Kol Ol TMPOTWNCES TOV KOTOVOAWMT TOPAUEVODV
auetdfinta, n T evog povo ayaov, tov ayabod X, avlaveror. Tlmg O
avtidpdoel o xotaverotig 0o {ntosl mepicootepeg, T 1deg 1
Ayotepeg povadeg and to ayafd tov X; o koravaAmmg 6ev pumopet va
ayopdost neprocotepes Tig idleg povédeg Tov X, yioti to £1600MuK0 0L
dev 10 emTpEnel TOpa mov 10 X gival quLBBTspo. Eivar mo Aoywéd va
movue 0TL Ba ayopiler Aydtepeg Lovades, kot paAoTe Yo 6vo ASYouC:
TphTa Yol ‘cd)pa, 7ov 1) TN oV X avénfnke, To £1060nua tov dev eival
OPKETO YL VO AYOPAGEL TIG {Smg_nocémrag, omw¢ nponyodueva. Apa,
T EVOL GVETKOGEVOS Ve ayopaoel Alydtepes. Kar Yotepa ywti; tédpo mov T T
70 ayaf6 X eivar akpotepo, eivarl duvatd o xatavarotic va Berfoet va
mavd:rmﬁcet TNV OVEYKN TOL TOL IKAVOROWOVGE 10 X, pe kGmolo GAlo
_a;apéu_olo (17(166 hﬁn?\aﬁﬁ v Ivnoxammﬁcm 0 X pe {'1_?&7\,9' aye0o. ILy. av
avEnBel n TR NG TOPTOKAEARSNS, Ol KATUVOAWDTEG 9{1. -crpc.:-u‘pé-f);z .c.:riyd_ |

O1yG 0TV KATavalooi The Aspovadag, av €xet vivel oxeticd @Envotep.

“~TaavtiBeTo 1o00VY  CE TEPINTOGELS NEIDCEMS ™ TS ~TIUNG "Tov "X O+ S

koTavaAom 0o ayoplosl neprocdtepeg povadeg Tov X, mpdta yotl pe
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10 1810 €wddNUo pmopel va ayoplost rePOcOTEPEG HoVEdEg Kal va
IKOVOTIOI|CEL EPIOCOTEPEG TANPESTEPR TG AVAyKeg TOV, Votepa yuti
umopel vo PAOKETEOTASEL GAha ayabd pe to X, wov TOpL £yEl yiver
GYETIKG POTVOTEPO.

Topnepoaivovpe Aoy i dtav 1 Tiuh evég ayabod avdivetal, ot
{NTOVUEVEG TOCOTNTEG OO TOVG KOTAVOAMTEG UELOVOVTAL, Kot OTOV M
T Tov pewbveta, o1 {nTodpeves oo Tes avidvovral. H avtictpoon
owrﬁ oxEon uﬁdpéou oTig HeTaPoAé otV TN EVOG ayaBod Kal OTIC
peTaBorég oTig (nrodpeveg TOoOTHTES TOL 1d10V ayaBol eival 0 YVOGTOS

vopog g {nThoews.

H Atopixnf kapumoin 116 ZnTiotng

O vopog Mg ZnTRoews yivetal akdua To caeng e tn fonbewa tov
rapodetypatog otov Ilivaka (6.1.), mov Seiyver 6T pe dedoufveg TG
TPOTIHTICELS, TOV KATavahoT] Kol To gwoddnue oto eminedo twv 1.000
HOVAS®V KOTA XPOVIKN zepioﬁo (m. ¥. eBdopdda) kobhg n Tt aviavetal

and 10 og 30 povédeg, 0 xoTavolotig pewdver m {non Tov TPOIoVIog

- amd 22 oe 24 povadeg ot kdde ypovikh nepiodo. H avtiotpoen-oxéon nov- - - -

ovvdéel TG xor moodTNTES yivetol eavept oto Awypapuo (6.1), mov

Selyvel TOVG BLaYOpOVG CVVOLUOHOVS xat vroBétoviag OTL LRAPYEL

TABog TéTorey onpeiov, taipvovpe TV Kapmdin ZZ, mov elvat yveom

G CTOMIKY] KOUIIOAN NG {NThoewd.

et - TINAKAZ (6:1) -

IMopaderypa Kapmrviodv Zntioeng
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TIMH ZHTOYMENEZXZ ZHTOYMENEZ
MONAAAZ TIOZOTHTEZ [TOZOTHTEZ
(EIZOAHMA (EIZOAHMA
KATANAAQTH KATANAAQTH 1.500)
1.000)
10] 22 27
13 16 24
16 12 22
20 ' S 20
24 | 7 18
30 4 16
AIAFPAMMA 6.1
H Kopmdin e Znmioewg
A
02 Z

20

10 Zy

Y

Mceravoniosis Kaunving Zatnons

H atopf kopmbin Gtnong Tov Aleypéjipatog (6.1) deixver tnv
) Gxécn TG xal {Mrodpevng mocdmTag, 6tav o £10ddnua kar ot
TPOTIUNCEL, TOV K&rma?\éz)rﬁ glvat dedopéva. T GUVE'QXSICL‘ p,ag.
evdinpépel va Bpodue ™ oxéon petald e1008MUATOG Kal CNTOVUEVDY

TocOTHTMY, Otav TApoVUE ¢ SEdONEVES Tig TIHES TV ayabdv Kal Tig

mpoTymosig Tov kotavoimt). H oxéon avt) eivon pavepn. Epdoov o

xotavahotig emdibkel 1 peywstomoinon  mg AmOAVCEDE 1N

YPNOILOTNTAG TOV, AV TO E16OdNpa Tov avénbei, £xer ™ dvvatdma va
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ayopdioel peyoADTEpEG TooOTITEG amd To. dpopa ayabd ko vo
IKOVOTOMOEL TANPECTEPE Tig avéykeg Tov. To avtiBeto cvufaivel 6tav
10 €06dNUA TOV KATAVOAMT HEMDVETAL YRAPYEL OGULVERMS, BeTiKi

oyion avapcco ot pEtaPorés Tov E1003NHATOS KAl OTIS PETUPOAEG

o171 {rovpevi] wocoTNTA. ATd Tov ivaxa (6.1) eaivetu mwg, 6Tav 10

glo6dnue Tov xetoveimt eivar 1.500 povadeg ayopdlel peyaidrepn
rocoTTe Y1 KGBe T Tov ayabod. Tto Awdypauua (6.1) n avticroyn
aTOIKY KoumOAT (NThcens eivan i) Z, Z;. Zuykpivoviag Tig dvo Kapumdieg
Z Z xon Z, Z, Prénovpie 011 1 adEnom Tov €1600Mpatog pe oTabepés TIEG
TV ayefdv Kol TG TPOTIUHTEL TOV KATAVUAMTY OVGLOCTIKG 1600vvapel
pe petarémion NG Kapmding {nmong wpog 1o defid. O avayveong
umopel evxkora vo avuAnedel, o6t oe mepinTwon UEKDOERS TOV

g1o0dnpatoc 1 xourdin {nthoemg petatomifetar npog 1o opioTepd. H

Tpith oYéon oV pag evdiapépel va epevvioove sival oyéon petofolov.

6TI TPOTIUNGELG TOV KOTAVOA®TY KAt OTIG {NTovUEVEG TOGOTTES, OTAV
70 £1608MLC. TOL KL Ol TIUEG Tapapévouy oTabepés. Av yio KATOW0 AGYO

oavinBel ) éviaon g embupiog ywe kémoio oyabo, m LnToduevn

noc6TT o kéBe Tyh B avénbel. Avtibeta, av 1 éviaon Te-emibuptag

vaoywpnoel, M {mrovpevn mosomra o pewwbel. TLy. 1o xoloxaipy
ouvkavetal 1 {Tnon urdpog Kat pewdvetar 1 LHTnoT xovidk, to aviibeto

m)pBawm 10 xax;m)va ETGL 70 Ka?LOKalpL n xa;mu?m t;nmo-qg rr]g

peTaTOmiLeTOl MPOG TA Bséwt KOL TOV KOVIGK TPOC TG OpPIGTEPC. Ot

aviifeteg peratoniosig ovpPaivovy to yeudva.
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H Elaotikotnta (Tnone

Ané 10 vopo g (mricewg yvwpilovpe, mwg petafdiieton
{ntovuevn mocdTo, 6Tay petaBindel n Tipn evog ayabol. Exer peydn
ypNoéTTO. Vo yvepilovpe emmAiféov T0 pEyeBog mg petaPorng tng
noodTNTAG o8 o uetaPolrn g Tung, [Ly. eiven ypriowo yia my c’:r.cﬁcno‘n
owovopIKAg moATikhG va yvopilovpe, mdoo Ba uetwdel n Onmon
Beviivng, av n T ovéndel xatd 25%. Tnv TAnpogopia avty pag v
diveln akaomm‘nrra e ?;nﬂlcsmg g rr.poc_, TNV TY).

AIATPAMMA (6.3)
- KAMITYAH ZHTHZEQE KAI EAAXTIKOTHTA

ﬁl

P,

\

——H-ghaourdmnra e {Nmhoews wg Tpog-tv-ti-opiletal -wg-o Myyog TG - -

nocosTiaiog peraforic ™S CnrovpEvig TOGOTNTUS WS 7POG TNV
petafoin g ﬂpi']é. o) oplduég ™G EAOOTIKOTNTOG YIVETOL GAYNG PE THY
Boneatu oV Smypappatog (6 3) OV Smxvet mv (cruvolucn) }capm)?m

Qnmosmg evog ayaov. Eoto ont apxuca 1 TWn 81\./(11 P1 xa n Cntov p&:vn |

rosomyre Q1, xat 6T n Ty pewbveron oe P2, H xopumddn me {nmoewg

- = Jetyver;-6Trn-Inroduevn mesdmte--0a- avgndel o Q2.-H-peraforn-mg ... ..
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TWAG xatd AP £xel g amotéieopa v petafoin g rocoTNTOG KOTE
AQ. |
Te oxfon Me ™V apyikn Tn, n mocooTain petaBoAin g Tiung sivan
AP/P1 xo1 1) mocootieia petaforn g nocdmrag eivar AQ/QI.

ZOUPOVA UE TOV TAPATAVED OPICHUO 1 EARCTIKOTITO, T LriToewd slval

AQ : AP

Q1L : Pl
.I"evucd 1 EAQSTIKOTNTA TNG {NTioEM eivat :
Ez= AQ/Q = AQ*P
AP/P AP *Q

H shaotixdmta tng nthosog elval apvnTikn, enedn 1 oy€on avaleca
oTig HETAPBOALG TIUGY KAt OTIC TOGOTNTES Elvat APV TIKY.
And tov mOpamave TOWO NG eAdoTIKOTHTAC QatveTar 6T 1O

uéyeBog g e&aptdtar and v KANoT ¢ kawrb?mg e {nToemg oo

apyikd onueio, mov exepaletol oto Adyo AQ/AP, kan and Tov Adyo Tov

apyikav peyebaov P/Q. I“la-napdﬁswpa DROAOYIGHOV TNG EAUCTIKOTNITOG

naipvovue Tov ocvvdvacud P=10, Q=22 1tov zmivaxa (6.1) wg apyxé
“ T Heyé0n, kot vroBEtovue OtL 1y ipn yiverar P=13 xarnnocotnta Q=16.

Ty nepinteon avth éxovue AP=3, AQ=-6, P=10 ka1 Q=22.

H ghaotikdétna eivat: |

Ez=-6/3 - 10/22 = -0,909

Av xpncm(-)-néiﬁdoﬁps -{'1?-\..7&0 cvvovacud Tov nivﬁka 'q. akacnxommea

givar dwpopetikry. ILy. av apyka €yovpe P=24 xor Q=7, xat 1 Ty
o peiwveTal og P=20; ondte~ Q=9 16te AP=-4;-AQ=2, P=24,Q=7-xarn -

EAMIOTIKOTNTO Elva:
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Ez=2/-4 - 24/7 = -1,71
Axoépo mpémet va avaeepBel 611 dTay 1 ehacTikéTTA Eival pEYaASTEPY
and T povdde (mavra ce aroivTes TipEs), Jue ot {jtion eiva

EAAGTIKY Kl OTaY eival pikpoTEpY Aéps 611 1 {1jTNOY EIVAl AVEAQOTIKI].

AYXKHXH:

To x66TOg RAPAYEYAHS TG TocdmTag Q svog mpoidvrog etvar C(q)= 20~

36Q+25 1((;,1 7 TIUY ROANONG tﬁg povdﬁag npoidvrog eivar P(q)= 1 Q-1 5.
2

Na vroAoY1I6800V 01 TOGOTNTEG TOL APOIOVTOG IRt TIG ONOIES:!

i) 10 KboTOG TUPAYWYTS YiveTal EAdYICTO.

ii}) 7o cUVOAIKS éG080 amd TRV TOANGT TOL TPOIGVTOg Yivetal ehdytoTo.

iii) 1o xépdog and v TdANCN TOL MPOTOVTOG Elval PEYIOTO.

AYZIH:
- Koorog napayoyne: C(Q)= 2Q%-36Q+25

Tum rodoAnong: P(Q)= 1 Q-15
et = w r—— e 2 — - R - . - —— e .. - . — o e -

i, T va Bpw t0 ehdyicto, Ba mpémerl va YPNCILUOTOUOD T
péBodo TNG TEPAYdYNONG OTNV CLVAPTNOT TOV KOGTOVG
TEPUYOYNC.

Hoapoaywyile ko £xm:

=22Q%1-36.1+0
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= 4Q-36

Apa:C(Q)=4Q-36
Apyiké to. pndevilw, yio va fpo 10 Q

C'@Q=0
4Q-36=0
4Q=36
Q=9
Q
Clq9 - +
~
C{qp

Eldyioto v Q=9

T TG TG KPOTEPES TOV' 9, EXW pVITIKG TPOONHO, Gpa M ouvaptnon -
givan @Bivovoa xon yio Twég peyaiitepes Tov 9, &Y Petikd mPOOTUO,
apa M cuvvapmon sivon avéovow. Tuvvendg to onueio o0 omoio 1
cuvapTnOoT EXEL EAAYIOTO aivat yi Q=9. Ondte 10 KOCTOG TAPAYOYNG

yivetal ehdyioto yie Q=9 povades Tpoidviog.

——— — i RQ=P(Q)}Q L
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=(1Q-15)Q
2
=1Q%15Q
2
evé R(Q)= (1Q*15Q)
: .
=Q-15
R(Q)=0
Q-15=0
Q=15
Ereidny R7(q)=1>0, To cuvoliké €00do and v mdAnon tov npoidviog
- yiveton Adyioto via mdAno 1Sp.p. Tov 7poidvtog
iil.  Képdog= Zovoiwd 6060 — Kdotog
K(Q) =RQ-CQ)
K(Q) = [( 1Q-15) Q-(2Q*-36Q+25)]
2
K(Q) = [(1Q-15Q)-(2Q*-36Q+25)]

e e - - .2..“_._., - J— e e e e 8 v o e e —— i v———

K(Q) = ( 1Q*2Q)+(-15Q+36Q)+25

2 2
.K(Q")=-_?£Q2+21Q+25 - ) B
2
. 1 (0) B (-‘_3_Q'2'+'2‘1'Q+25')" S S ——
2
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K'(Q)=-3Q+21
Ko
K'{Q)=0
-3Q+21=0
21=3Q
Q=7

Opog K'(Q) = -3<0 xar kotd CUVETEL TO ':K_épﬁog VIVETOL

UEYIOTO 0T TV Tapaywy| Kal TOGANCT 7LLK. TOV TPoioVToC.

—  AZKHIH:
@empodps Evov  KOTOOKEVOOTH HOTOTMOdMAGTWV Tov omolov 1o
 ePdopadioia £€0da ko 50da (o Ypripatikég povaded) sivat:
C(x)=2000+40x —x* xat
20
R(x)=80x + x_2 avTioToKa.:

10
£000MV.
B) Towo eivar 1o uétpo petoforng tov k6oTOVG dTav To eminedo

mpm(mync; gival X 30 uoronoﬁnkaw ‘rr]v aBSopaﬁa

ropayeyhc stvar X=30 poromodiliata v efondda;

g)No  eKTIUACETE  1Ta éc080, ombé v modAnon tov  31%
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i
i
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HOTOTOAMALTOV.

AYZLH:
C (x)= 2.000+40x-X> —» 'Etodu
20
R (x)=80x+ X> ——» Ecoda
10 |
o) T vo. Bpa v ovvéptmon opuekod kdoTovg Ba Tpénel va
napaywyicon mv cvvapmmor C (x) :
MC = C’ (x)= (2000+40x — x* )’
20
= 40-2x
20
=40-x
10
To oproxd €06 Ko vt Yo va Bpebodv, nopay@yilo v cvvapmon
£000W@V:
“NR= RIS (B0 ) T T e
10
. 02 .
= 80+x

5

" omdie M GUVAPTHGET OplaKAV E5606mV Elvaw: | .

MC = 40- x
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10
Kai tov oplak®v £60dmv:
MR = 80+x
5
B) C’ (30)= 40-30 = 40-3=37
10
v} R’ (30)= 80+30 = 80+6=86
. .
8) C" (31)=40-31 =40-3,1=36,9
10
g) E’ (31)= 80+31=80+6,2=86,2
5

AXKHEH:
Aiveton 1 GLVEPTNOT £00dWV oG ETLXELPTIONS R=24Q-Q*
No Bpedei 1o eninedo n@AOOHEVOV T0GOTN TRV (BOTE Tat £00da Vo yivovial

HEYICTA.

AYZH:

Ao fnv cvvépnon yvepiiovpe my cvvapmon ec6dwv. Ondte Yo va
Bpovdue ta eninedo nOAOOUEVOVY MOCOTHTOV ;i)qte T €600 va Yivoov
néyiota, Ho TPETEL VO TOPAYOYHGOVUE THY CVVEPTNOT acéﬁcov, SﬁMBﬁ:
R(Q) = 24Q-Q’ |

- R(Q)=(24Q_Q2)r - e

R(Q) =24-2Q

110



Ko m undevilo:
R(Q)=0
24-2Q=0

24 =2Q

Q=12

Q Q=12
R@  + | -

VAN

R{q)

INa tpéc Q pikpdtepeg tov 12 éyo Betikd mpdomuo, dpa avdovoo

cuvéptnon Yo Q peyahdtepeg Tov 12

AXKHYH:
"Atvetar i ouvéptrion {meng and my edicwon e
40Q+P=28
" No Bpebein s?LaGnK(’)mfa Cn‘rr]cmg otav P=2.
AYZIH: -
‘Exo 4Q+P=28 ywa P=2
Apa 4Q+P=28

. 4Q+2___;28 . . o e e e e e - —
4Q=28-2
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4Q=26
Q=26/4
Q=6,5
Abve og Tpog Q TNV apyIKY] cLVEPTNOoN:
4Q+P=28
4QQ=28-P
Q=7-1/4P
Tnv napaycoyi(;{n: Q)= (7-‘1 /4Py
(Q=-1/4
omov AQ/AP = -1/4
—  dpa Ba &y Ep= AQ/Q
AP/P
Ep=-AQ- P
Ep=-1/4 - 2/6,5
Ep=-1/2 - 1/6,5

Ep=-1/13
TTTAPA T E® sviEMDe avelaotik Thon. AfAudT avtdTuag deiyver 61t N
nocootiaia petaforr; ¢ Tng dev Bo emipéper xapia petaforn g

ROGOTNTUG,.
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